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Conditions générales 
  Les commandes relatives aux ouvrages ci-dessous décrits sont reçues par e-mail, courrier postal (au 6, Rue 
Renarderie à Vendôme) ou téléphone. 
  Elles sont traitées au fur et à mesure de leur réception, la disponibilité des ouvrages s’amuïssant dans le même 
temps. 
  Le montant des frais postaux dépendant de la destination, du poids du ou des colis et de leur recommandation ou 
non, des assurances ou non voulues par le client, ce montant est ajouté sur sa facture après qu’il a donné les 
éléments nécessaires à son calcul. 
  Les factures sont adressées à l’adresse courriel ou courrier indiquée sur la commande. 
 
  Les ouvrages commandés ne sont envoyés qu’après réception du paiement complet de la facture par chèque 
bancaire ou virement sur le compte ci-après désigné :  

IBAN : FR76 3004 7146 1300 0385 3490 129  
BIC : CMCIFRPP 

  Les envois sont effectués deux fois par semaine, le mardi et le vendredi. 
  Conformément aux dispositions législatives concernant les ventes à distance, le client possède un droit de 
rétractation qui prend naissance le jour de la réception de sa commande et se poursuit pendant 14 jours. Passé ce 
délai, la vente est réputée parfaite. Le client n’ayant pas à justifier de sa décision d’annuler sa commande, ce même 
délai et ces mêmes dispositions sont appliqués en cas de découverte par le client d’un vice caché non relevé ni décrit 
par le libraire.  
  Les ventes annulées de ces faits sont remboursées dans les huit jours après réception de l’ouvrage ou des ouvrages 
pour lesquels facturation et paiement ont été dûment constatés. Un avoir est établi et envoyé à l’acheteur afin de 
constater cette annulation. 
  S’agissant de biens d’occasion visés par les articles 297A et suivants du Code général des Impôts concernant le 
régime de la TVA sur la marge auquel le vendeur est assujetti, le montant cette TVA ne figure pas sur la facture et 
n’est pas récupérable par l’acheteur, en aucune façon, même en cas d’exportation. 
  Toute contestation relève des tribunaux du domicile du vendeur. 
 
N.B. Les numéros des ouvrages figurant en grisé ne sont plus disponibles, le catalogue étant mis à jour sur le site de 
la librairie de cette façon au fur et à mesure des ventes.  
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101 – Alain [Chartier, Emile]          € 130,00 
Les Cent un Propos d’Alain (2e série), Paris, 1910, Edouard Cornely & Cie, Editions. 
Edition originale ; in-8, pièces liminaires [4 f.], 236 p., [2 feuillets blancs], couverture souple, intérieur frais, rares 
rousseurs sur les premiers et derniers feuillets. 
 
102 – Alain [Chartier, Emile]          €   85,00 
Les Cent un propos d’Alain, cinquième série, Paris 1928, chez Marcelle Lesage. 
Edition originale, exemplaire sur vélin n° 327 (s/ 1100) ; in-8, 372 p., justification du tirage et 3 feuillets blancs, 
couverture souple à rabats, plats légèrement salis, intérieur frais. 
 
103 – Alain [Chartier, Emile]          €   80,00 
Souvenirs concernant Jules Lagneau, Paris, 1925, Librairie Gallimard. 
Edition originale, exemplaire sur vélin n° 371 (s/ 800) ; petit in-8, 183 p., achevé d’imprimer et un feuillet blanc, 
couverture souple, petit accroc en pied du dos, intérieur frais. 
 
104 – Alain [Chartier, Emile]          €   27,00 
Propos de politique, Paris 1934, Les Editions Rieder, collection Europe. 
Troisième édition datée de la même année que l’originale ; in-8, 344 p. + table [2 f.], couverture souple, un ex-libris à 
l’encre, quelques passages soulignés au crayon à papier sur les 83 premières pages, première de couverture 
légèrement cornée. 
 
105 – Alain [Chartier, Emile]          €   50,00 
En lisant Balzac, Paris, 1935, édité par Les Laboratoires Martinet. 
Edition originale ; in-8, 182 p. & achevé d’imprimer, couverture souple, salissure sur la 4e de couverture et sur le 
dernier feuillet.  
 
106 – Alain [Chartier, Emile]          €   30,00 
Minerve ou De la Sagesse, Paris, 1939, Paul Hartmann éditeur. 
Edition originale ; grand in-16, 307 p. et un feuillet blanc, couverture souple, couverture propre. 
 
107 – Alain [Chartier, Emile]          €   28,00 
Souvenirs de guerre, Paris, 1937, Paul Hartmann éditeur. 
Edition originale ; grand in-16, 246 p. & achevé d’imprimer, couverture souple. Portrait. Porté à l’encre sur la page de 
faux-titre les dates de naissance et de décès de l’auteur (1868 – 1951). 
 
108 – Alain [Chartier, Emile]          €   25,00 
Idées – Introduction à la philosophie – Platon – Descartes – Hegel – Comte, Paris, 1945, Paul Hartmann éditeur. 
Réédition de l’édition de 1939 où le chapitre sur Auguste Comte avait été ajouté. Le frontispice porte la date de 1942 
(sic) ; grand in-16, 369 p. et un feuillet blanc. Papier légèrement jauni et cassant. Quelques rares feuillets 
désolidarisés. 
 
109 – Alain [Chartier, Emile]          € 30,00 
Vingt et une Scènes de Comédie, Paris, 1955, Paul Hartmann, Editeur. 
Edition originale ; petit in-8, 158 p. & achevé d’imprimer, couverture souple, quelques rousseurs sur les derniers 
feuillets & la couverture. Avertissement par Maurice Savin. 
 
110 – Alain [Chartier, Emile]          € 30,00 
Humanités, Paris, 1960, Presses Universitaires de France. 
Edition en partie originale après ses deux premières parutions de 1946 et 1947 ; un des 60 exemplaires sur vélin 
n° 81, non coupé, non rogné ; in-16, 219 p. 
Recueil de textes édités dans diverses revues entre 1932 et 1949. 
 
111 – Assoun, Paul-Laurent          € 23,00 
Marx et la répétition historique, 1978, Presses Universitaires de France, coll. Philosophie d’aujourd’hui. 
Edition originale, 221 p., couverture souple. Bon exemplaire. Porté au tampon sur la tranche « spécimen ». 
 
 



112 – Auffret, Alexandre          € 27,00 
Alexandre Kojève – La philosophie, l’Etat, la fin de l’Histoire, Paris, 1990, Bernard Grasset. 
Edition originale, 455 p. Pliures sans gravité sur la 1ère de couverture. 
Envoi autographe de l’auteur à un destinataire qui a porté quelques annotations marginales pertinentes. 
 
113 – Avicenne [traduction par Mohammad Achéna et Henri Massé]     € 90,00 
Le Livre de Science, tome I (Logique, Métaphysique), tome II (Physique, Mathématiques), Paris, 1955 et 1958, Société 
d’Edition « Les Belles Lettres » 
Editions originales sur vélin teinté, 241 p. et 276 p., couvertures souples. Le premier volume est légèrement gondolé 
sans auréoles ni traces d’humidité. 
 
114 – Axelos, Kostas           € 27,00 
Vers la pensée planétaire, Les éditions de Minuit, coll. Arguments n° 21, 1970, 333 p., couverture souple. 
Deuxième édition après celle de 1964. 
 
115 – Axelos, Kostas           € 27,00 
Pour une éthique problématique, Les éditions de Minuit, coll. Arguments n° 54, 1972, 117 p., couverture souple. 
Edition originale. 
 
116 – Axelos, Kostas           € 27,00 
Horizons du Monde, Les éditions de Minuit, coll. Arguments, 1974, 136 p., couverture souple. 
Edition originale. 
 
117 – Axelos, Kostas           € 27,00 
Contribution à la Logique, Les éditions de Minuit, coll. Arguments, 1977, 150 p., couverture souple. 
Edition originale. 
 
118 – Bachelard, Gaston          € 30,00 
L’Activité rationaliste de la Physique contemporaine, Presses Universitaires de France, Paris, 1951, 223 p. couverture 
souple. Tête de la première de couverture brunie. Quelques rares soulignements au stylo. Deuxième tiers de 
l’ouvrage non coupé. 
Edition originale.  
 
119 – Bachelard, Gaston          € 17,00 
Lautréamont, nouvelle édition, Librairie José Corti, 1963, 156 p., couverture souple. 
Edition parue la première fois en 1939 et sous-titrée « Nouvelle édition » à partir de 1956. 
Ex-libris à l’encre sur la première page de garde d’un professeur émérite de l’Université de Paris. 
 
120 – Bachelard, Gaston          € 18,00 
Essai sur la connaissance approchée, Librairie Philosophique J. Vrin, 1968, 310 p, couverture souple. 
Seconde édition de cette thèse présentée en 1927 à la Faculté des Lettres et publiée pour la première fois à cette 
date. Bon exemplaire. 
 
121 – Bachelard, Gaston          € 18,00 
La Poétique de la Rêverie, Presses Universitaire de France, 1974, 163 p. couverture souple. 
Réimpression de l’édition de 1957. Bon exemplaire. 
 
122 – Barthes, Roland           € 60,00 
Mythologies, éditions du Seuil, 1957, 268 p. et table, couverture souple en bon état. 
Edition originale sur papier courant. Ces articles, écrits entre 1954 et 1956, ont été publiés pour la première fois dans 
les revues Esprit, France Observateur et Les Lettres Nouvelles.  
 
123 – Barthes, Roland           € 20,00 
Système de la Mode, Aux Editions du Seuil, Paris, 1969, 326 p. couverture souple en bon état. 
Réédition de l’originale de 1967. 
 
 



124 – Baertchi, Bernard          € 40,00 
Les Rapports de l’Âme et du Corps, Descartes, Diderot et Maine de Biran, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1992 ; 
couverture souple, 434 p. Bon exemplaire. 
Extrait de la 4ème de couverture : « Afin de ménager les transitions et de faire ressortir la spécificité de ces trois 
conceptions dont les arguments, de nos jours encore, dominent les débats, il a été nécessaire de convoquer nombre 
d’autres auteurs, notamment Malebranche, Leibnitz et Locke, La Forge, Régis et Desgabets, Lignac, Condillac, Bonnet 
et Maupertuis, La Métrie, d’Olbach, Destrutt de Tracy, Cabanis et Lamarck ». 
 
125 – Bain, Alexander           € 35,00 
L’Esprit et le Corps considérés au point de vue de leurs relations, suivis d’études sur Les erreurs généralement 
répandues au sujet de l’esprit, Librairie Germer Baillière et Cie, Paris, 1880. Reliure toilée de l’éditeur, grand 
médaillon sur le premier plat au nom de la Bibliothèque Scientifique Nationale, monogrammée au dos ; in-8, [2 f.], 
280 p., table, [1 f.]  et catalogue des livres de fonds, 32 p. 
Quatrième édition, la première en 1873, sans mention du nom du traducteur (William Battier). 
Rousseurs éparses, principalement sur les trois premiers cahiers. Petite fente sur un mors. Premier plat insolé 
partiellement. 
 
126 – Baudart, Anne           € 18,00 
Socrate et Jésus. Tout les sépare … Tout les rapproche.   Editions Le Pommier, 1999 ; 285 p., couverture souple, très 
bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
127 – Baudart, Anne           € 18,00 
Naissances de la philosophie politique. Athènes, Rome… Editions Le Pommier, 2006 ; 285 p., couverture souple, très 
bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
128 – Baudrillard, Jean & Guillaume, Marc        € 70,00  
Figures de l’altérité, Editions Descartes & Cie, 1994 ; 175 p., couverture souple, très bon état. 
Edition originale devenue rare et recherchée. 
 
129 – Beaufret, Jean           € 90,00 
Dialogue avec Heidegger, Les Editions de Minuit, Philosophie grecque, 1987, Philosophie moderne, 1989, Dialogue 
avec Heidegger, 1993, Le Chemin de Heidegger, 1985, quatre tomes en quatre volumes ; 143 p., 224 p., 227 p.130 p., 
couvertures souples, bon état. Dos du tome 3 insolé. 
Réédition sous couverture illustrée des quatre volumes consacrés à Heidegger par Jean Beaufret publiés à partir de 
l’année 1973. 
 
130 – Belaval, Yvon           € 70,00 
Leibnitz, initiation à sa philosophie, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris 1969 ; in-8, 284 p., couverture souple, bon 
état général. 
Réédition (3ème) de l’originale de 1962. Non réédité depuis, semble-t-il, 1989. L’ouvrage est devenu rare et 
recherché. Il est accompagné de quinze fiches rédigées par un ou une étudiante. 
 
131 – Bensoussan, Georges          € 17,00 
Europe, une passion génocidaire, Editions Mille et une nuits, 2006 ; 463 p., couverture souple, bon état général. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur. 
 
132 – Bensussan Gérard & Labica Georges                   € 120,00 
Dictionnaire critique du marxisme, Quadrige, Presses Universitaires de France, 1999 ; 1240 p., couverture souple, 
bon état, légère pliure sur le premier plat. 
Dernière réédition de l’originale de 1982.  
 
133 – Bergson, Henri                      € 150,00 
Œuvres, Essai sur les données immédiates de la conscience, Matière et Mémoire, Le Rire, L’Evolution créatrice, 
L’Energie spirituelle, Les deux Sources de la Morale et de la Religion, la pensée et le mouvant, textes annotés par 



André Robinet, introduction par Henri Gouhier ; Presses Universitaires de France, Paris, 1959 ; XXX, 1601 p. sur 
papier bible, portrait, couverture cartonnée, rhodoïd préservé, sans emboitage. Très bon exemplaire. 
Première édition des œuvres les plus marquantes du philosophe de la nature et du temps des sciences. 
 
134 – Bernard, Jean-Pierre          € 18,00 
L’Univers d’Héraclite, Editions Belin, 1998 ; 317 p. couverture souple, bon état. 
Edition originale. 
 
135 – Bespaloff, Rachel           € 22,00 
Lettres à Jean Wahl, 1937 – 1947, « Sur le fond le plus déchiqueté de l’histoire » ; Editions Claire Paulhan, 2003, 
190 p. portrait, photographies et documents reproduits, couverture souple, très bon état. Edition établie, introduite 
et annotée par Monique Jutrin. 
Edition originale tirée à 800 exemplaires sur Minotaure ivoire. 
 
136 – Bitsakis, Eftichios          € 17,00 
Physique et Matérialisme, Editions Sociales – Terrains – 1983 ; 481 p., couverture souple, petite égratignure en coin 
de tête. 
Edition originale 
 
137 – Bitsakis, Eftichios          € 30,00 
La Nature dans la Pensée dialectique, L’Harmattan – Ouverture philosophique, 2001 ; 381 p., couverture souple, bon 
état. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur. 
 
138 – Bochenski, Józeph Maria          € 30,00 
La Philosophie contemporaine en Europe, traduit d’après la deuxième édition par François Vaudou, Licencié es 
Lettres, Payot, Paris, 1951 ; 252 p. non coupées, couverture souple. Etat correct, petits manques à deux coins de la 
couverture, papier légèrement jauni. 
Edition originale qui sera réimprimée plusieurs fois au cours du siècle. 
 
139 – Bollack, Jean                     € 120,00 
La Pensée du Plaisir – Epicure : textes moraux, commentaires ; Les Editions de Minuit, 1975 ; fort in-16, 672 p. Bon 
exemplaire. 
Edition originale. 
 
140 – Bollack, Mayotte           € 30,00 
La raison de Lucrèce, constitution d’une poétique philosophique avec un essai d’interprétation de la critique 
lucrétienne, Les Editions de Minuit, 1978 ; fort in-16, XXXII, 630 p. couverture souple, très bon état. 
Edition originale. 
 
141 – Bourgeois, Bernard          € 90,00 
Philosophie et Droits de l’Homme, de Kant à Max, Presses Universitaires de France, 1990 ; in-16, 132 p., couverture 
souple, très bon état. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur. 
 
142 – Bourgeois, Bernard          € 90,00 
Etudes hégéliennes, Raison et Décision, Presses Universitaires de France, 1992 ; in-16, 400 p., couverture souple, très 
bon état. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur. 
 
143 – Bourgeois, Bernard          € 28,00 
Hegel, Les Actes de l’Esprit, Librairie philosophique J. Vrin, 2001 ; in-16, 354 p., couverture souple, très bon état. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur. 
 
144 – Bouton-Touboulic, Anne-Isabelle        € 70,00 
L’Ordre caché – La notion d’ordre chez saint Augustin, Institut d’Etudes Augustiniennes, Paris, 2004, couverture 
souple, très bon état. Edition originale. 



145 – Boutroux, Emile           € 90,00 
La Philosophie de Kant, Cours de M. Emile Boutroux professé à la Sorbonne en 1896-1897, Librairie Philosophique 
J. Vrin, Paris, 1926 ; in-16, 374 p. relié demi-toile, couvertures conservées, en bon état. 
Edition originale, ex-dono à Elie Gagnebin, nommé docteur en sciences et mathématiques en 1920, et à Albert 
Camilleri, daté du 4 janvier 1927. 
 
146 – Boyancé, Pierre           € 27,00 
Lucrèce et l’Epicurisme, Presses Universitaires de France, 1963 ; in-16, 347 p., illustration, couverture souple. Deux 
plis en pied de première de couverture. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
147 – Bruaire, Claude           € 40,00 
Philosophie du Corps, Aux Editions du Seuil, Paris, 1964 ; 268 p. couverture souple. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur, le destinataire ayant souligné marginalement quelques rares 
passages. 
 
148 – Bruaire, Claude           € 40,00 
Logique et religion chrétienne dans la philosophie de Hegel, Aux Editions du Seuil, Paris, 1964 ; 183 p. couverture 
souple. 
Edition originale, Envoi autographe de l’auteur, le destinataire ayant marqué marginalement quelques rares 
passages. 
 
149 – Brunner, Fernand          € 45,00 
Introduction à la philosophie, Editions du Grand Midi, 1995 ; 508 p., couverture souple. 
Edition originale. Ouvrage publié à titre posthume. 
Envoi autographe de la veuve de Fernand Brunner. 
 
150 – Brunner, Fernand          € 220 ,00 
Métaphysique d’Ibn Gabirol et de la tradition platonicienne, Ashgate – Variorum, 1997 ; in-8, XV, pagination 
multiple ; couverture cartonnée et toilée. Avant-propos de Daniel Schulthess et introduction « Ferdinand Brunner, 
historien de la philosophie » par Alain de Libera. Bon exemplaire. 
Recueil de divers articles ou résumés de conférences publiés ou inédits dont Fernand Brunner fut l’auteur sur la 
pensée d’Ibn Gabirol. Fernand Brunner traduisit et commenta le Livre III de « La Source de Vie » d’Ibn Gabirol (thèse 
complémentaire publiée en 1950 chez Vrin). 
Envoi autographe de la veuve de Fernand Brunner. 
 
151 – Buée, Jean-Michel          € 180,00 
Conscience et Histoire dans la Phénoménologie de l’Esprit de Hegel, Thèse présentée pour le doctorat de troisième 
cycle devant l’Université de Poitiers, Directeur : Monsieur J. d’Hondt, 1985 ; 333 p., couverture souple, légèrement 
défraîchie. Quelques notes marginales du Directeur. Jean-Michel Buée est devenu Maître de conférences de 
philosophie, il a traduit, de l’allemand, du portugais du Brésil ou de l’italien, des ouvrages de philosophie et publié 
quelques essais. 
Thèse impubliée à ce jour. 
 
152 – Camus, Albert           € 28,00 
L’Homme révolté, NRF Gallimard, 1951 ; in-8, 382 p.. Bon exemplaire. 
Edition de décembre 1951, année de l’originale. 
 
 153 – Castillo, Monique                    € 110,00 
Kant et l’avenir de la culture, avec une traduction de Réflexions de Kant sur l’anthropologie, la morale et le droit, 
Presses Universitaires de France, 1990 ; in-16, 300 p., couverture souple, très bon état. Edition originale. 
 
154 – Cauquelin, Anne           € 28,00 
L’Art du Lieu commun – du bon usage de la doxa, Editions du Seuil, 1999 ; 209 p. couverture souple, très bon état. 
Edition originale. 
 
 



155 – Châtelet, Gilles                       € 180,00 
Les Enjeux du Mobile, Mathématiques, physique, philosophie, Editions du Seuil, 1993 ; 279 p., couverture souple, très 
bon état. 
Edition originale. Envoi autographe sans destinataire : « Schelling et Faraday ne sont pas si éloignés ». 
 
156 – Chouillet, Jacques          € 35,00 
Denis Diderot – Sophie Volland, un dialogue à une voix, Librairie Honoré Champion, Editeur, 1986 ; 173 p., couverture 
souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
157 – Corbin, Henri                     € 180,00 
L’Imagination créatrice dans le soufisme d’Ibn ‘Arabi, Flammarion éditeur, 1976 ; in-16, 328 p., une illustration 
couleur et quatre pages de planches.  
Deuxième édition complétée sur la première de 1958, non retouchée. 
Envoi autographe de l’auteur. 
 
158 – Corbin, Michel                      € 180,00  
Le Chemin de la Philosophie chez Thomas d’Aquin, Editions Beauchesne, Bibliothèque des Archives de la Philosophie 
n° 16, 1974 ; in-16, 908 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. 
 
159 – Courtine, Jean-François                    € 180,00 
Suarez et le système de la métaphysique, Presses Universitaires de France, 1990 ; in-16, 560 p., couverture souple. 
Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
160 – Dagognet, François          € 28,00 
Mémoire pour l’Avenir – vers une méthodologie de l’informatique, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1979 ; 199 p., 
couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
161 – Dagognet, François          € 32,00 
Le Nombre et le Lieu, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1984 ; 210 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
162 – Dagognet, François          € 28,00 
Rematérialiser – Matières et Matérialismes, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1985 ; 268 p., nombreuses 
illustrations, couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
163 – Deleuze, Gilles           € 38,00 
Empirisme et Subjectivité – Essai sur la nature humaine selon Hume, Presses Universitaires de France, Paris 1953 ; 
152 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. 
 
164 – Deleuze, Gilles           € 30,00 
Nietzsche et la philosophie, Presses Universitaires de France, Paris 1962 ; 232 p., couverture souple. Quelques 
passages soulignés à l’encre en marge. Etat correct. 
Edition originale. 
 
165 – Deleuze, Gilles           € 28,00 
Différence et répétition, Presses Universitaires de France, Paris 1968 ; 409 p., couverture souple. Quelques passages 
soulignés au crayon. Etat correct. 
Edition originale. 
 
166a – Deleuze, Gilles           € 38,00 
Proust et les signes, Presses Universitaires de France, Paris 1972 ; 195 p., couverture souple. Bon état. 



Deuxième édition en partie originale, le chapitre VIII ayant été ajouté à l’édition de 1964. 
 
166b – Deloche, Christian          € 60,00 
La philosophie des mathématiques chez Wittgenstein, CNRS Editions, Paris, 1995 ; 156 p., couverture souple. 
Exemplaire en très bon état. 
Edition originale. 
 
167 – Delsol, Michel           € 30,00 
Cause, loi, hasard en biologie, Librairie Philosophique J. Vrin, 1985 & Institut Interdisciplinaire d’Etudes 
Epistémologiques ; 241 p., couverture souple. Préface du Professeur Jean-Paul Grassé, Postface du professeur 
François Dagognet.  
Edition originale. 
 
168 – Denis, Henri           € 95,00 
Logique hégélienne et Systèmes économiques, Presses Universitaires de France, 1984 ; 164 p., couverture souple. 
Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
169 – Derrida, Jacques           € 35,00 
La voix et le phénomène, Presses universitaire de France, 1967 ; in-8, 117 p. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
170 – Desanti, Jean-Toussaint          € 27,00 
Phénoménologie et praxis, Editions sociales « Problèmes », 1963 ; in-8, 149 p.. L’ouvrage comprend un petit lexique 
des termes utilisés dans la lecture et l’interprétation de Husserl. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
171 – Descartes, René           € 30,00 
Traité des Passions, Henri Jonquières et Cie, « L’Intelligence », 1928 ; in-8, 332 p. couverture souple. Etude d’Alain, 
Portrait de Descartes en taille-douce. Rares rousseurs, bon exemplaire en partie non coupé. 
Exemplaire n° 515 sur vélin Lafuma. 
 
172 – Dufrenne, Mikel           € 35,00 
La notion d’« a priori », Presses Universitaires de France, 1959 ; in-16, 292 p. couverture souple. Partie supérieure de 
la première de couverture légèrement insolée, petite pliure en coin de la quatrième. Quelques rares lignes 
soulignées au crayon. 
Edition originale. 
 
173 – Dufrenne, Mikel           € 28,00 
La Personnalité de base, un concept sociologique, Presses Universitaires de France, 1966 ; 348 p., couverture souple. 
Partie supérieure de la première de couverture légèrement insolée.  
Deuxième édition révisée sur la première de 1953. 
 
174 – Dufrenne, Mikel           € 60,00 
Phénoménologie de l’expérience esthétique, I – L’objet esthétique, II – La perception esthétique, Presses 
Universitaires de France, 1967 & 1967, in-16, 692 p. Deux tomes en deux volumes. Deuxième édition. Bon état. 
 
175 – Dufrenne, Mikel                     € 160,00 
Esthétique et Philosophie, Editions Klincksieck, 1967, 1976 et 1981 ; 212 p., 338 p. et 207 p. couvertures souples, bon 
état général.        
Rare réunion de ces trois tomes. Envois autographes de l’auteur sur les tomes II et III. 
 
176 – Durant, Will                     € 180,00 
Vies et Doctrines des Philosophes – Introduction à la Philosophie, Payot, Paris, 1938 ; 487 p., Reliure demi-chagrin à 
coins, dernière page de la table des matières déchirée et réparée au scotch. 



Deuxième tirage, le premier daté de 1932. L’ouvrage a été offert à Jacques d’Hondt, alors qu’il avait 18 ans, au titre 
de prix de philosophie. On sait que ce dernier poursuivra dans ce domaine une très belle carrière d’universitaire et 
de philosophe. Quelques passages ont été soulignés par le donataire qui a, çà et là, ajouté de rares notes marginales.  
 
177 – Dumas, Georges           € 27,00 
La vie affective, Presses Universitaires de France, 1948 ; in-16, XVI, 405 p. ; couverture souple. Exemplaire en partie 
non coupé. Edition originale. 
 
178 – Eisler, Rudolf           € 38,00 
Kant-Lexicon, édition établie et augmentée par Anne-Dominique Balmès et Pierre Osmo, NRF, éditions Gallimard, 
1994 ; 1082 p., couverture souple. Quelques rares notes marginales. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe signé par les deux traducteurs. 
 
179 – Ellis, Havelock           € 45,00 
La Sélection sexuelle chez l’Homme, toucher – odorat – ouïe – vision, édition française revue et augmentée par 
l’auteur, traduite par A. van Gennep, Mercure de France, Paris 1922 ; in-8, 413 p. couverture souple ; mention de la 
quatrième édition mais il s’agit de la première édition française. Etat correct. 
 
180 – Eribon, Didier           € 45,00 
Michel Foucault et ses contemporains, Librairie Arthème Fayard, 1994 ; 366 p., couverture souple. Edition originale. 
Très bon état. 
 
181 – Feron, Etienne           € 27,00 
De l’idée de transcendance à la question du langage – l’Itinéraire philosophique d’Emmanuel Levinas, Editions Jérôme 
Million, Grenoble, 1992 ; 342 p. et appendice, couverture souple, très bon état. 
Edition originale. 
 
182 – Fichte, Johann Gottlieb          € 27,00 
Méditations personnelles sur la philosophie élémentaire, présenté, traduit et annoté par Isabelle Thomas-Fogiel 
(traduction en collaboration avec Anne Gahier), Librairie philosophique J. Vrin, Paris, 1999 ; 190 p., couverture 
souple. Très bon état. 
Edition originale. 
 
183 – Fleischmann, Eugène          € 35,00 
Le Christianisme « mis à nu » - La critique juive du christianisme, Librairie Plon, 1970 ; In-16, 240 p., couverture 
souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi de l’auteur. 
 
184 – Foucault, Michel           € 40,00 
L’Archéologie du savoir, NRF, Editions Gallimard, 1969 ; 275 p. et table, couverture souple. Etat correct. 
Edition originale. 
 
185 – Froment-Meurice, Marc          € 90,00 
Les Intermittences de la Raison – Penser Cage, entendre Heidegger, Librairie des Méridiens – Klincksieck & Cie, 1982 ; 
170 p., couverture souple, état correct. 
Edition originale. Envoi de l’auteur au destinataire qui a porté soulignements, quelques notes marginales ne 
manquant pas, loin de là, d’intérêt et diverses références sur les pages de garde.  
 
186 – Froment-Meurice, Marc                    € 120,00  
Solitudes – de Rimbaud à Heidegger, Solitudes II – La Chose même, Editions Galilée, 1989 et 1992, 315 p et 304 p., 
deux tomes et deux volumes, couvertures souples. Bon état. 
Editions originales. Envoi de l’auteur sur le deuxième tome. 
 
187 – Froment-Meurice, Marc          € 30,00 
C’est-à-dire – poétique de Heidegger, Editions Galilée, 1996 ; 215 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. 
 



188 – Fruchon, Pierre           € 28,00 
Existence humaine et Révélation – Essai d’herméneutique, Les Editions du Cerf, 1976 ; 282 p., couverture souple. Très 
bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
189 – Gandon, Sébastien          € 35,00 
Logique et langage – Etudes sur le premier Wittgenstein, Librairie Philosophique J. Vrin, 2002 ; 274 p., couverture 
souple. Etat correct. Quelques soulignements au crayon. 
Edition originale. 
 
190 – Gabaude, Jean-Marc                    € 550,00 
Liberté et Raison, La liberté cartésienne et sa réfraction chez Spinoza et chez Leibnitz, Tome 1, Philosophie réflexive 
de la Volonté (préface d’Alain Guy) – Tome 2, Philosophie compréhensive de la Nécessitation libératrice – Tome 3, 
Philosophie justificatrice de la Liberté, Association des publications de l’Université de Toulouse-Le Mirail, 1970, 1972, 
1974 ; 432 p., 344 p., 452 p., couvertures souples, dos légèrement insolés. Très bon état. 
Editions originales. Envois autographes de l’auteur sur chacun des trois volumes datés de 1972, 1972 et 1974.  
 
191 – Gans, Edouard           € 45,00 
Chroniques françaises – Un hégélien juif à Paris, 1825, 1830, 1835, Textes présentés et édités par Norbert Waszek, 
traduits de l’allemand par Myriam Bienenstock, les éditions du Cerf, Paris, 1993 ; 260 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. Envoi autographe du traducteur. 
 
192 – Gardet, Louis           € 28,00 
La pensée religieuse d’Avicenne (Ibn Sīnā), Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1951 ; grand in-12, 234 p., couverture 
souple. Tête du premier plat légèrement insolée. Nombreux passages soulignés au crayon à papier mais bon état 
général. 
Edition originale. 
 
193 – Gardet, Louis           € 43,00 
Dieu et la destinée de l’Homme, Librairie Philosophique J.  Vrin, Paris, 1967 ; grand in-16, 528 p., couverture souple. 
Plats par endroits insolés. Nombreux passages soulignés au crayon à papier mais bon état général. 
Edition originale. 
 
194 – Ghyka, Matila Costiescu          € 80,00 
Le Nombre d’Or, I – Les rythmes, II – Les rites, précédé d’une lettre de Paul Valéry, NRF Gallimard, Paris, 1952 et 
1952 ; grands in-16, 173 p. et 189 p., nombreuses illustrations, couvertures souples. Exemplaires, en grande partie, 
non coupés. Bon état. 
Réédition des originales de 1931 ; mention de la 10e édition. 
 
195 – Gil, Alain            € 70,00 
Alain, la République ou le matérialisme, Editions des Méridiens Klincksieck & Cie, 1990 ; 142 p., broché, bon 
exemplaire. 
Edition originale. 
 
196 – Gilson, Etienne           € 27,00 
Christianisme et Philosophie, Librairie Philosophique J. Vrin, 1936 ; 168 p., impression sur papier vergé, couverture 
souple. Bon état. 
Edition originale. 
 
197 – Gilson, Etienne           € 27,00 
Les tribulations de Sophie, Librairie Philosophique J. Vrin, 1967 ; 173 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. 
 
198 – Goldschmidt, Victor          € 35,00 
Le paradigme dans la dialectique platonicienne, Presses Universitaires de France, 1947 ; in-16, 139 p., couverture 
souple. Etat moyen de la couverture, papier d’après-guerre légèrement bruni. Mais bon exemplaire, non coupé. 



Edition originale. Envoi autographe de l’auteur à Jean Lacroix, agrégé de philosophie, l’un des fondateurs de la revue 
Esprit et chroniqueur philosophique au Monde. 
 
199 – Goldschmidt, Victor          € 28,00 
Les dialogues de Platon, Presses Universitaires de France, 1963 ; XXVII, 376 p. couverture souple ; Petite tache sur la 
couverture mais très bon état général. 
Deuxième édition complétée sur la première de 1947. 
 
200 - Goldschmidt, Victor          € 55,00 
Questions platoniciennes, Librairie Philosophique J. Vrin, 1970 ; 290 p., couverture souple ; Petite tache sur la 
couverture mais très bon état général. 
Edition originale. 
 
201 - Goldschmidt, Victor          € 27,00 
Platonisme et pensée contemporaine, Aubier, éditions Montaigne, 1970 ; 271 p., couverture souple ; bon état 
général. 
Edition originale. 
 
202 – Gouhier, Alain           € 90,00 
Pour une métaphysique du pardon, Editions de l’Epi, Paris, 1969 ; 619 p., couverture souple ; exemplaire légèrement 
torse mais en très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
203 – Gouhier, Henri           € 27,00 
Etudes sur l’Histoire des Idées en France depuis le XVIIe siècle, Librairie Philosophique J. Vrin, 1980 ; couverture 
souple. Bon état. 
Edition originale. 
 
204 – Goutefangea, Patrick          € 90,00 
Alan Turing : la « pensée » de la machine et l’idée de pratique, Presses Universitaires du Septentrion, 1999-2000 ; 
243 p., en très bon état. 
Thèse de doctorat en philosophie tirée à petit nombre. 
 
205 – Goyard-Fabre, Simone          € 35,00 
Les Principes philosophiques du droit politique moderne, Presses Universitaires de France, 1997 ; XI, 425 p., 
couverture souple. Bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
206 – Granier, Jean           € 80,00 
Penser la Praxis, Presses Universitaires de France, 1980 ; 333 p., couverture souple, très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
207 – Guibal, Francis           € 35,00 
Dieu selon Hegel, Essai sur la problématique de la Phénoménologie de l’Esprit, Editions Aubier Montaigne, 1975 ; 350 
p., couverture souple, état correct. 
Edition originale.  
 
208 – Gurvitch, Georges          € 45,00 
La vocation actuelle de la Sociologie, Tome Premier, Vers la Sociologie Différentielle (troisième édition revue), Tome 
Second, Antécédents et Perspectives, (deuxième édition remaniée), Presses Universitaires de France, 1963 et 1963 ; 
511 p. et 500 p., couvertures souples. Très bon état. 
Editions remaniées et complétées des originales de 1950. 
 
209a – Haddad-Chamakh, Fatma         € 50,00 
Philosophie systématique et système de philosophie politique chez Spinoza, Publications de l’Université de Tunis, 
1980 ; 449 p. couverture souple légèrement frottée aux angles, sinon très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 



209b – Haym, Rudolf           € 37,00 
Hegel et son temps, Leçons sur la genèse et le développement, la nature et la valeur de la philosophie hégélienne, 
traduit de l’allemand, présenté et annoté par Pierre Osmo, NRF, éditions Gallimard, 2008 ; 598 p., couverture souple. 
Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe du traducteur. 
 
210 – Hegel, Georg Wilhelm Friedrich         € 35,00 
La société civile bourgeoise, présentation et traduction de J.-P. Lefebvre, avec la collaboration de Michèle Jalley, 
Béatrice Avakyan-Ryng et Marie-Thérèse Aoudaï, François Maspéro, Paris, 1975 ; 139 p., couverture souple. Très bon 
état. 
Edition originale de cette traduction tirée à 2200 exemplaires. 
 
211 – Hegel, Georg Wilhelm Friedrich         € 27,00 
Logique et Métaphysique (Iéna 1804-1805), Présentation, traduction et notes de D. Souche-Dagues avec un 
commentaire d’André Kaan, NRF, Editions Gallimard, 1980 ; 297 p., couverture souple (un coin corné). Perforations 
« S.P. », Service de Presses, sur les trois dernières pages et la quatrième de couverture. Bon exemplaire. 
Edition originale de cette traduction. 
 
212 – Hegel, Georg Wilhelm Friedrich         € 90,00 
Philosophie de l’Esprit, texte intégral présenté, traduit et annoté par Bernard Bourgeois, Librairie Philosophique J. 
Vrin, 1988, Tome III de l’Encyclopédie des Sciences Philosophiques ; 604 p., couverture souple. Etat d’usage. 
Edition originale de cette traduction. Envoi autographe du traducteur. Ouvrage comportant de très nombreuses 
annotations marginales et dans le texte de la part du destinataire. 
 
213 – Hegel, Georg Wilhelm Friedrich         € 27,00 
Concept préliminaire de la philosophie, traduction, introduction, notes et commentaire par Bernard Bourgeois, 
Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1994 ; 286 p. couverture souple. Bon état général. 
Edition originale de cette traduction. Envoi autographe du traducteur. 
 
214 – Hegel, Georg Wilhelm Friedrich         € 90,00 
Principes de la philosophie du Droit, texte intégral, accompagné d’extraits des cours de Hegel, présenté, révisé, 
traduit et annoté par François Kervegan, Presses Universitaires de France, 1998 ; 476 p., couverture souple. Très bon 
état. 
 
215 – Hegel, Georg Wilhelm Friedrich                     € 290,00 
Phénoménologie de l’Esprit, traduction et avant-propos par Jean-Pierre Lefebvre, Aubier, 1991 ; 565 p., couverture 
souple. Etat correct mais état d’un outil de travail. Quelques cahiers ou feuillets désolidarisés mais bien présents. 
Edition originale de cette traduction. Service de Presse. Lettre du traducteur à Jacques d’Hondt, contrecollée, 
comportant une liste provisoire d’errata. Très nombreuses annotations à l’encre du destinataire de la lettre invitant 
le traducteur à infléchir ou préciser sa traduction. En tous points, un très bon document. 
 
216 – Heidegger, Martin          € 80,00 
Schelling, le traité de 1809 sur l’essence de la liberté humaine édité par Hildegard Feick, traduit de l’allemand par 
Jean-François Courtine, NRF Gallimard, 1977 ; 346 p. couverture souple. Etat correct. 
Edition originale de cette traduction. Envoi autographe du traducteur. 
 
217 – Héraclite            € 54,00 
Fragments, texte établi, traduit, commenté par Marcel Conche, Presses Universitaire de France, 1987 ; 496 p., 
couverture souple. Bon exemplaire. 
Seconde édition après celle de 1986. 
 
218 – Horkheimer, Max          € 27,00 
Les débuts de la philosophie bourgeoise de l’Histoire, suivi de Hegel et le problème de la métaphysique, traduit de 
l’allemand par Denis Authier, Payot, Paris, 1974 ; 263 p., couverture souple. Etat d’usage. Quelques passages 
soulignés et fautes d’orthographe corrigées (par un professeur de Faculté). 
Edition originale de cette traduction.  
 



219 – Hulin, Michel           € 40,00 
Hegel et l’Orient, suivi de la traduction annotée d’un essai de Hegel sur la Bhagavad-Gîtâ, Librairie Philosophique J. 
Vrin, 1979 ; 224 p., couverture souple. Bon état. Quelques passages soulignés par un professeur de Faculté. 
Edition originale de cette traduction. Envoi autographe du traducteur. 
 
220 – Husserl, Edmund           € 27,00 
La Philosophie comme science rigoureuse, Introduction, traduction et commentaire par Quentin Lauer, Presses 
Universitaires de France, 1955 (achevé d’imprimer 1954) ; 199 p., couverture souple. Etat correct. Ex-libris illisible à 
l’encre sur la page de faux-titre. 
Edition originale de cette traduction. 
 
221 – Husserl, Edmund           € 30,00 
Leçons pour une phénoménologie de la conscience intime du temps, Traduit de l’allemand par Henri Dussort, Préface 
de Gérard Granel, Presses Universitaires de France, 1964 ; 205 p., couverture souple. Tête de la première de 
couverture légèrement insolé, rousseurs sur la dernière page de garde, mais bon état général. 
Edition originale de cette traduction. 
 
222a – Husserl, Edmund          € 30,00 
Chose et espace, Leçons de 1907, Introduction, traduction et notes par Jean-François Lavigne, Presses Universitaires 
de France, 1989 ; 493 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale de cette traduction. 
 
222b – Hyppolite, Jean           € 90,00 
Etudes sur Marx et Hegel, Librairie Marcel Rivière et Cie, 1955 ; 204 p., reliure demi-chagrin à coin. Etat parfait. 
Edition originale. 
 
223 – Hyppolite, Jean           € 50,00 
Figures de la pensée philosophique, écrits de Jean Hyppolite (1931-1968), Presses Universitaires de France, 1971. 
Tome 2 seul consacré à Alain, Jaspers, Heidegger, Bachelard, Merleau-Ponty, Sartre & divers sujets ; p.513 à 1042. 
Reliure demi-chagrin à coins. Très bon état. 
Edition originale. 
 
224 – Hyppolite, Jean           € 80,00 
Genèse et structure de la Phénoménologie de l’esprit de Hegel, Aubier, 1978 ; 592 p., couverture souple. Bon état. 
Seconde édition après celle de 1946, possédant même pagination. 
 
225 – Izarra, Gérard de           € 50,00 
Regard sur le Monde, promenade philosophique d’un croyant à travers son époque, Le Méridien, 1971 ; 356 p., 
illustrations pleine page, couverture souple. Etiquette dactylographiée collée sur le premier plat de la couverture 
« Ouvrage couronné par l’académie française (Prix Constant Dauguet 1972) ». Exemplaire très correct. 
Edition originale. Lettre dactylographiée de l’auteur collée sur le verso de la couverture et envoi autographe sur la 
première page de garde. Quelques rares notes manuscrites du destinataire. 
 
226 – Janicaud, Dominique & Mattei, Jean-François       € 90,00 
La métaphysique à la limite, Presses Universitaire de France, 1983 ; 221 p. couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe signé par les deux auteurs. 
 
227 – Janicaud, Dominique          € 80,00 
La puissance du rationnel, NRF, Editions Gallimard, 1985 ; 386 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
228 – Janicaud, Dominique          € 45,00 
Le tournant théologique de la phénoménologie française, Editions de l’Eclat, 1991 ; 95 p., couverture souple. Bon 
état. Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
 
 



229 – Jarczyk, Gwendoline          € 37,00 
Système et liberté dans la logique de Hegel, Editions Aubier Montaigne, 1980 ; 321 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. Envoi de l’auteur. 
 
230 – Jouffroy, Théodore          € 35,00 
Mélanges philosophiques, Corpus des œuvres de philosophie en langue française, Texte revu par Patrice Vermeren, 
Librairie Arthème Fayard, 1997 ; 366 p., couverture cartonnée. Bon état. 
Edition originale. Envoi de Patrice Vermeren au destinataire, philosophe, qui a mis en évidence et souligné quelques 
passages des trois premiers chapitres de la Philosophie de l’Histoire. L’histoire ne dit pas s’il s’est astreint à lire les 
suivants… 
 
231 – Juranville, Alain           € 45,00 
Physique de Nietzsche, Editions Denoël, 1973 ; 178 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
232 – Juranville, Alain           € 27,00 
Lacan et la philosophie, Presses Universitaire de France, 1984 ; 495 p., couverture souple. Bon état général. 
Edition originale. 
 
233 – Kant, Emmanuel           € 900,00 
Anthropologie, suivie des divers fragments relatifs aux Rapports du Physique et du Moral et au commerce des esprits 
d’un monde à l’autre, ouvrage traduit de l’allemand par J. Tissot, Paris, Librairie philosophique de Lagrange, 1863 ; 
grand in-16, XI, 483 p., couverture souple, état intérieur correct, rousseurs claires en fin de volume, dos légèrement 
fendu et petit manque de papier en tête du dos. 
Edition originale de cette première traduction d’Anthropologie sur l’édition de 1800 qui fut tirée à 2000 exemplaires 
par les soins même de Kant qui révisa la première édition de 1798. L’ouvrage est complété des traductions de la 
Lettre sur Swedenborg, les Maladies de l’esprit, les Rêves d’un visionnaire expliqués par les rêves de la métaphysique, 
la Superstition et ses Remèdes, l’Organe de l’Âme et de l’Empire de l’Âme sur la douleur corporelle. 
 
234 – Kant, Emmanuel           € 27,00 
Logique, traduction par Louis Guillermit, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1966 ; in-12, 167 p., couverture souple. 
Très bon état. En partie non coupé. Ex-libris au stylo sur la première garde blanche. 
Edition originale de cette traduction. 
 
235 – Kerferd, George Briscoe          € 47,00 
Le Mouvement sophistique, traduit et présenté par Alonso Tordesillas et Didier Bigou, Librairie philosophique J. Vrin, 
Paris, 1999 ; 270 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale de cette traduction. 
 
236 – Kierkegaard, Sören          € 27,00 
Le Souverain Sacrificateur, Le Péager, La Pécheresse, Trois discours pour la communion du vendredi, traduit du danois 
par P.-H. Tisseau, Chez le traducteur, Bazoges-en-Pareds, 1934 ; 44 p., couverture souple. Croquis au crayon sur la 
page de faux-titre (visage d’un homme de profil). Bon exemplaire. 
Edition originale de cette traduction. 
 
237 – Kierkegaard, Sören          € 97,00 
Ou bien… ou bien…traduit du danois par Ferdinand et Odette Prior et Marie-Henriette Guignot, Introduction par 
Frithiof Brandt [traduite du danois par Marie-Louise de Jessen], NRF Gallimard, 1943 ; XVIII, 627 p. couverture souple. 
Exemplaire non coupé sauf pour ce qui concerne l’Introduction. Très bon état malgré un petit accroc en pied de la 
première de couverture. 
Edition (originale?) du 20 mars 1943, le dépôt légal ayant été effectué en avril 1943. Il est fait mention sur la page de 
titre de la 4ème édition mais cette indication est parfois portée afin de promouvoir un ouvrage en en gonflant 
artificiellement les tirages. 
 
 
 
 



238 – Kirscher, Gilbert           € 27,00 
Figures de la violence et de la Modernité, Essais sur la philosophie d’Eric Weil, Presses Universitaires de Lille, 1992 ; 
285 p., couverture souple à rabats (contrecollés au scotch). Etat correct. 
Edition originale. 
 
239 – Kirscher, Gilbert           € 27,00 
Eric Weil ou la Raison de la Philosophie, Presses Universitaires du Septentrion, 1999 ; 313 p., couverture souple 
cartonnée à rabats. Bon état. 
Edition originale. 
 
240 – Kirscher, Gilbert                      € 110,00 
La philosophie d’Eric Weil, Presses Universitaires de France, 1989 ; 414 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
241 – Köhler, Erich           € 90,00 
Le Hasard en Littérature, traduit de l’allemand par Eliane Kaufholz, Klincksieck, 1986 ; 124 p., couverture souple. Bon 
état mais… (voir ci-dessous). 
Edition originale de la traduction française largement commentée par un professeur de Faculté de l’édition originale 
en allemand publiée en 1973. Ses notes infléchissent ou corrigent la traduction ainsi publiée et permettent de mieux 
appréhender tous les attendus de l’auteur de cet essai. 
 
242 – Koyré, Alexandre           € 44,00 
La philosophie de Jacob Boehme, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1979 ; 523 p., couverture souple. Couverture 
très légèrement salie. Deux lignes soulignées en rouge dans l’Introduction. Exemplaire très correct. 
Troisième édition (mais semble-t-il la seconde) après celle de 1929. 
 
243 – Koyré, Alexandre           € 27,00 
Etudes Newtoniennes, avertissement d’Yvon Belaval, NRF Editions Gallimard, 1991 ; 353 p., couverture souple. Très 
bon état. 
Recueil d’essai écrits pendant une douzaine d’années, soit en français, soit en anglais. Les traductions des articles 
rédigés en anglais ont été réalisés par Georgette P. Vignaux (Newton et Descartes) et Jacques Tallec (L’Attraction, 
Newton et Cotes). 
 
244 – Kraus, Karl           € 27,00 
Dits et contredits, traduit de l’allemand, avec une notice, par Roger Lewinter, Edition Champ Libre ; 197 p., 
couverture souple. Bon état. Petit frottement en pied de la 1ère de couverture. 
Edition originale de cette traduction. 
 
245 – Kripke, Saul           € 21,00 
Règles et langage privé, Introduction au paradoxe de Wittgenstein, traduit de l’anglais par Thierry Marchaisse, 
Editions du Seuil, 1996 ; 170 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale de cette traduction. 
 
246 – Labarrière, Pierre-Jean          € 50,00 
Structures et mouvement dialectique dans la Phénoménologie de l’Esprit de Hegel, Editions Aubier-Montaigne, 1968 ; 
316 p. couverture souple. Bon état général, poinçon des initiales « S P » (Service de Presse) sur les dernières pages et 
la couverture de l’ouvrage. Un soulignement marginal à l’encre sur un paragraphe. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
247 – Labarrière, Pierre-Jean          € 37,00 
Introduction à une lecture de la Phénoménologie de l’esprit, Editions Aubier-Montaigne, 1979 ; 287 p., couverture 
souple. Bon état général. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
248 – Lacan, Jacques                       € 130,00 
Ecrits, Editions du Seuil, 1966 ; 924 p., couverture souple. Bon état général. 
Edition originale. 



249 – Laporte, Jean           € 37,00 
Le rationalisme de Descartes, nouvelle édition revue et augmentée d’un index et d’une table des textes, Presses 
Universitaires de France, 1950 ; XX, 510 p., couverture souple. Légère pliure de la couverture en coin du pied. Bon 
exemplaire. 
Premier tirage de la deuxième édition (originale de 1945). 
 
250 – Lascoumes, Pierre et Zander, Hartwig        € 250,00 
Marx : du « vol de bois » à la critique du Droit, Edition critique de « Débats sur la loi relative au vol de bois » et 
« Justification du correspondant de la Moselle », textes de Marx traduits par Laurence Renouf et Hartwig Zander, 
Presses Universitaires de France, Paris, 1984 ; 281 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. 
 
251 – Lecourt, Dominique          € 40,00 
L’épistémologie historique de Gaston Bachelard, Avant-propos de Gaston Canguilhem, Professeur à la Sorbonne, 
Librairie Philosophique J. Vrin, 1969 ; 111 p., couverture souple. Trace d’une pliure à l’angle supérieur de la 
couverture. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
252 – Levi-Montalcini, Rita          € 27,00 
Eloge de l’imperfection, traduit de l’italien par Francesca Isidori, Librairie Plon, 1989 ; 221 p., couverture souple. 
Petite pliure au coin de tête de la 4ème de couverture, sinon bon exemplaire.  
Edition originale de la traduction française. 
 
253 – Levinas, Emmanuel          €450,00 
Totalité et Infini, Essai sur l’extériorité, Martinus Nijhoff, La Haye, 1965 ; 284 p. ; cartonnage toilé. 
Deuxième édition après celle de 1961. Envoi autographe de l’auteur daté du 2 février 1967. 
 
254 – Locke, John           E 27,00 
Deux traités de gouvernement, traduction et présentation par Bernard Gilson, Librairie Philosophique J. Vrin, 1997 ; 
282 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale de la traduction. 
 
255 – Lonchampt, Joseph          € 30,00 
Précis de la vie et des écrits d’Auguste Comte (extrait de la Revue Occidentale), Paris, 10, Rue Monsieur-le-Prince ; 
106 p., couverture souple. Quelques petits manques de papier en marge de la première de couverture. 
Couverture portant la date de 1889 mais impression datée de 1929 tel que porté en la 4ème. 
 
256 – Mabille, Bernard           € 70,00 
Hegel, l’épreuve de la contingence, Aubier, 1999 ; 384 p., couverture souple. Etat parfait. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
257 – Macherey, Pierre           € 38,00 
A quoi pense la littérature ? Exercices de philosophie littéraire, Presses Universitaire de France, 1990 ; 252 p., 
couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
258a – Magalhães-Vilhena, Vasco de         € 57,00 
Anciens et modernes, Etude d’histoire sociale des idées, Librairie des Méridiens, Klincksieck et Cie, 1986 ; 242 p., 
couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
258b – Marietti, Angèle          € 27,00 
La pensée de Hegel, avec un article de Jean Wahl, Bordas, 1957 ; 200 p., couverture souple. Etat correct. 
Edition originale. Ex-libris et notes marginales par un professeur de philosophie. 
 
 
 



259 – Marion, Jean-Luc           € 47,00 
Sur la théologie blanche de Descartes, Presses Universitaires de France, 1981 ; 488 p., couverture souple. Très bon 
état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
260 – Marion, Jean-Luc           € 30,00 
Etant donné, Essai d’une phénoménologie de la donation, Presses Universitaires de France, 1998 ; 452 p., couverture 
souple à rabats. Très bon état. 
Seconde édition de février 1998, la première étant parue en août 1997. 
 
261 – Marquet, Jean-François          € 80,00 
Liberté et existence, Etude sur la formation de la philosophie de Schelling, NRF éditions Gallimard, 1973 ; 590 p., 
couverture souple à rabats. Dos sali sous le pelliculage mais très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
262 – Marquet, Jean-François          € 27,00 
Singularité et événement, Editions Jérôme Million, 1995 ; 241 p., couverture souple à rabats. Très bon état. 
Edition originale. 
 
263 – Mauss, Marcel           € 50,00 
Sociologie et Anthropologie – précédé d’une Introduction à l’œuvre de Marcel Mauss par Claude Lévi-Strauss – 
Avertissement de Georges Gurvitch, Presse Universitaires de France, 1966 ; 482 p. couverture souple. Bon 
exemplaire en grande partie non coupé. 
Premier tirage de la troisième édition augmentée. 
 
264 – Mazauric, Simone          € 80,00 
Savoirs et philosophie à Paris dans la première moitié du XVIIe siècle – Les conférences du bureau d’adresse de 
Théophraste Renaudot (1633 – 1642), Publication de la Sorbonne, 1997 ; 390 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
265 – Mazauric, Simone          € 47,00 
Fontenelle et l’invention de l’Histoire des sciences à l’aube des Lumières , Librairie Arthème Fayard, 2007 ; 390 p., 
couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
266 – Michel Paul-Henri          € 95,00 
De Pythagore à Euclide – Contribution à l’Histoire des Mathématiques préeuclidiennes, Société d’Editions « Les Belles 
Lettres », Paris, 1950 ; 699 p. ; Anciennes traces d’étiquettes sur les première et dernière pages de garde, sinon très 
bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
267 – Milner, Marion           € 27,00 
Les mains du Dieu vivant – Compte rendu d’un traitement psychanalytique – Traduit de l’anglais par Roger Lewinter, 
avant-propos de D. W. Winnicott, NRF, Editions Gallimard, 1974 ; 517 p., couverture souple à rabats. Bon exemplaire. 
Edition originale de la traduction française.  
 
268 – Monnerot, Jules           € 35,00 
Les faits sociaux ne sont pas des choses, Librairie Gallimard, 1946 ; 241 p., couverture souple. Film transparent de 
protection collé au scotch sur les première et dernière pages de garde, tache claire sur la première de couverture. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
269 – Moutsopoulos, Euágglelos         € 45,00 
Le problème de l’imaginaire chez Plotin, Editions Grigoris, Athènes, 1980 ; 116 p., couverture souple. Très légère 
pliure en tête d’ouvrage mais très bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
 



270 – Münster, Arno           € 90,00 
Ernst Bloch, messianisme et utopie, Presses Universitaires de France, 1989 ; 276 p., couverture souple à rabats. Très 
bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
271 – Muller, Philippe           € 35,00 
Cicéron, un philosophe pour notre temps, Editions l’Âge d’Homme, 1990 ; 316 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
272 – Namer, Gérard           € 25,00 
Machiavel ou les origines de la sociologie de la connaissance, Presses Universitaires de France, 1979 ; 79 p., 
couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
273 – Nancy, Jean-Luc           € 90,00 
La remarque spéculative (un bon mot de Hegel), Editions Galilée, 1973 ; 179 p., couverture souple. Pliure horizontale 
de pression sur la première de couverture et en coin de la dernière, mais bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
274 – Needham, Joseph          € 35,00 
La science chinoise et l’Occident (Le grand tirage), traduit de l’anglais par Eugène Jacob, Les Editions du Seuil, 1973 ; 
263 p., 3 cahiers de planches illustrées, couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française. 
 
275 – Nietzsche, Friedrich          € 27,00 
Le service divin des Grecs – « Antiquités du culte religieux des Grecs », cours de trois heures hebdomadaires, hiver 
1875-1876 – Traduction, introduction et notes d’Emmanuel Cattin, Editions de L’Herne, 1992 ; 213 p., couverture 
souple à rabats. Petite déchirure de la couverture en coin de tête, deux taches claires sur la première de couverture 
mais bon exemplaire. 
Edition originale de cette traduction. 
 
276 – Nietzsche, Friedrich          € 49,00 
Les philosophes préplatoniciens suivi de Les διαδοχαί des philosophes – Textes établis d’après les manuscrits par 
Paolo d’Ioro, présentés et annotés par Paolo d’Ioro & Francesco Fronterotta, traduits de l’allemand par Nathalie 
Ferrand, Editions de l’Eclat, 1994 ; 395 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale pour cette édition et cette traduction. 
 
277 – Nizan, Paul           € 90,00 
Les chiens de garde, les Editions Rieder, Paris, 1932 ; 285 p., couverture souple. Petits défauts marginaux à la 
couverture et petit manque de papier en queue de coiffe. Bon exemplaire. 
Mention sur la page de faux titre de la cinquième édition mais tirage sur Vélin blanc alpha d’avril 1932, date de 
l’édition originale. 
 
278 – Paquet, Marcel           € 27,00 
L’enjeu de la philosophie, Editions de la Différence, 1976 ; 133 p., couverture souple à rabats. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
279 – Parret, Hermann           € 25,00 
Les passions – Essai sur la mise en discours de la subjectivité, Pierre Mardaga éditeur, Bruxelles, 1986 ; 199 p., 
couverture souple. Reste de l’étiquette du prix de l’ouvrage sur le premier plat de la couverture. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
280 – Paty, Michel           € 79,00 
Einstein philosophe – la physique comme pratique philosophique, Presses Universitaire de France, 1993 ; 583 p., 
couverture souple à rabats. Angle de tête du premier plat cogné et légèrement plié. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 



281 – Paty, Michel           € 45,00 
La matière dérobée – l’appropriation critique de l’objet de la physique contemporaine – Préface du Pr Ludovico 
Geymonat, , Edition des Archives contemporaines, 1988 ; 442 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
282 – Philonenko, Alexis          € 40,00 
Essais sur la philosophie de la guerre, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1976 ; 265 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. 
 
283 – Philonenko, Alexis          € 70,00 
L’archipel de la conscience européenne, Editions Grasset & Fasquelle, 1990 ; 314 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Emouvant envoi de l’auteur qui déchire la première page blanche de garde, écrit quelques lignes 
sur la seconde, les couvre d’un correcteur blanc puis y écrit quelques lignes à l’encre rouge « signe de la vie de la 
noblesse qui parfois se cache en toute humilité… Comme Alexis en la demeure de son père. » Alexis Philonenko est 
mort en septembre 2018. 
 
284 – Planty-Bonjour, Guy          € 140,00 
Le Projet Hégélien, Librairie Philosophique J. Vrin, 1993 ; 239 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
285 – Proust, Françoise             € 90,00 
De la résistance, Les Editions du Cerf, Paris, 1997 ; 188 p., couverture souple. Bon état. 
Edition originale. 
 
286 – Przywara, Erich           € 150,00 
Analogia Entis, Traduit de l’allemand par Philibert Secretan, Presses Universitaires de France, 1990 ; 190 p., 
couverture souple à rabats. Très bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française. 
 
287 – Popper, Karl             € 27,00 
La connaissance objective, Traduction intégrale de l’anglais et préfacé par Jean-Jacques Rosat, Aubier, 1991 ; 578 p., 
couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française et la préface de J.-J. Rosat. 
 
288 – Pucelle, Jean             € 40,00 
Etudes sur la valeur (Tome I) La source des valeurs – les relations intersubjectives (Tome II) Le règne des fins – 
L’essence de la civilisation – Préface de Jean Nabert, Emmanuel Vitte éditeur, 1957 et 1959 ; deux tomes en deux 
volumes, 205 p. et 455 p., couvertures souples. Le troisième et dernier volume, ici non présent, ne paraîtra qu’en 
1967. Discrètes pliures aux angles de la première de couverture du deuxième tome. Etat correct. 
Editions originales. 
 
289 – Quelquejeu, Bernard            € 35,00 
La volonté dans la philosophie de Hegel, Editions du Seuil, 1973 ; 351 p., couverture souple. Première de couverture 
quelque peu fatiguée. Quelques rares notes marginales à l’encre par le destinataire de l’envoi. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
290 – Quillien, Jean           € 190,00 
L’Anthropologie philosophique de G. de Humboldt, Presses Universitaires de Lille, 1991 ; 640 p., couverture souple à 
rabats. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
291 – Ramnoux, Clémence          € 300,00 
Héraclite ou L’Homme entre les choses et les mots, Société d’Edition « Les Belles Lettres », Paris, 1959, 501 p., 
couverture souple. Très bon état. Exemplaire non coupé. 
Edition originale comportant un avant-propos poignant, au sortir du bombardement de Tours, non reproduit dans la 
seconde. 
 



292 – Ramnoux, Clémence          € 180,00 
Héraclite ou L’Homme entre les choses et les mots – Avant-propos de Maurice Blanchot, Société d’Edition « Les Belles 
Lettres », Paris, 1968, 465 p., reliure toilée de l’éditeur protégée par un rhodoïd. Très bon exemplaire. 
Seconde édition augmentée et révisée. 
 
293 – Ramnoux, Clémence            € 70,00 
Mythologie ou la famille olympienne, Librairie Armand Colin, 1962 ; petit format (16,5 / 11,2 cm), 220 p., couverture 
souple. Très bon état. Quelques rares soulignements à l’encre au début de l’ouvrage, le lecteur impénitent n’ayant 
heureusement pas poussé sa lecture au-delà de la page 31. 
Edition originale. 
 
294 – Rauschning, Hermann            € 28,00 
La Révolution du nihilisme, traduit de l’allemand par Paul Ravoux et Marcel Stora, NRF Gallimard, 1939 ; 323 p., 
couverture souple. Couverture tachée. Mention imprimée « S.P. » Service de Presse. 
Edition originale. Ex-libris sur la première de couverture « Bertrand de Jouvenel » (cachet encré). 
 
295 – Rey, Jean Michel             € 35,00 
L’enjeu des signes – Lecture de Nietzsche, Editions du Seuil, 1971 ; 285 p., couverture souple. Couverture tachée mais 
intérieur propre. Dernières pages et 4ème de couverture poinçonnées des acronymes « S.P. », Service de Presse. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
296 – Riccati, Carlo           € 240,00 
« Processio » et « Explicatio » - La doctrine de la création chez Jean Scot et Nicolas de Cues, Bibliopolis, Naples, 1983 ; 
278 p., couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
297 – Ricœur, Paul             € 90,00 
Philosophie de la volonté (Vol. I) Le volontaire et l’involontaire (Vol. II) Finitude et culpabilité –livre I, L’homme faillible 
(Vol. III) Finitude et culpabilité – livre II, La symbolique du mal, Deux tomes en trois volumes, Editions Montaigne, 
1963 pour les trois volumes parus pour la première fois en 1949 (Le volontaire et l’involontaire), sujet de sa thèse, 
puis en 1960 (Tomes I & II) ; 464 p., 164 p., 335 p., brochés, couverture souple. Quelques rares soulignements au 
crayon mais bons exemplaires. 
Deuxième tirage de l’édition de 1960. 
 
298 – Ricœur, Paul             € 35,00 
Lecture 2 – La contrée des philosophes, Editions du Seuil, 1992 ; 497 p., couverture souple. Volume 2 seul (sur 3). 
Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
299 – Rivaud, Albert             € 90,00 
Les notions d’essence et d’existence dans la philosophie de Spinoza, Félix Alcan éditeur, Paris, 1906 ; 216 p., broché, 
couverture souple. Tête et queue du dos de l’ouvrage renforcés au scotch, traces de scotch au dos de la page de 
faux-titre et de la dernière page blanche, lignes soulignées et notes marginales au crayon à papier ne dépassant pas 
la page 68 mais exemplaire correct. 
Edition originale. 
 
300 – Robinet, André             € 38,00 
G. W. Leibniz – Iter Italicum, mars 1689 – mars 1690 – La dynamique de la République des Lettres – Nombreux textes 
inédits, Leo S. Olschki editore, Florence, 1988 ; VIII, 493 p., couverture souple, jaquette. Petite déchirure en tête du 
dos de la jaquette. Très bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
301 – Robinet, André             € 80,00 
Aux sources de l’esprit cartésien – L’axe La Ramée-Descartes – De la dialectique de 1555 aux Regulae, Librairie 
Philosophique J. Vrin, Paris, 1996 ; 316 p, couverture souple. Coin de tête de l’ouvrage légèrement cogné mais très 
bon exemplaire. 
Edition originale. 



302 – Robinet, André             € 80,00 
Descartes – La lumière naturelle – Intuition, disposition, complexion, Librairie Philosophique J. Vrin, 1999 ; 448 p., 
couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi de l’auteur. 
 
303 – Rodis-Lewis, Geneviève            € 30,00 
L’anthropologie cartésienne, Presses Universitaires de France, 1990 ; 297 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale.           
 
304 – Rolland de Renéville, Jacques           € 27,00 
Itinéraire du sens, Presses Universitaires de France, 1982 ; 207 p., couverture souple. Etat parfait. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
305 – Rolland de Renéville, Jacques           € 27,00 
Qu’est-ce que créer ? Librairie Philosophique J. Vrin, 1988 ; 138 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
306 – Rosenkranz, Karl             € 70,00 
Vie de Hegel, suivie de Apologie de Hegel contre le docteur Haym – Traduit de l’allemand, présenté et annoté par 
Pierre Osmo, NRF Gallimard, 2004 ; 731 p., couverture souple. Très bon état. 
Edition originale pour la traduction française. Envoi autographe du traducteur. 
 
307 – Rosso, Corrado             € 27,00 
La réception de Montesquieu ou les silences de la harpe éolienne, Libraria Goliardica, Pise, 1989 ; 312 p., couverture 
souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
308 – Saint-Fleur, Joseph P.            € 70,00 
Logiques de la représentation – Essai d’épistémologie wittgensteinienne – Préface de Noël Mouloud, Academia 
édition et diffusion, Louvain-la-Neuve, 1988 ; 367 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
309 – Saint-Sernin, Bertrand            € 27,00 
Cournot – Le réalisme, Librairie Philosophique J. Vrin, 1998 ; 192 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
310 – Schaub, Mariane             € 35,00 
Müntzer contre Luther, le droit divin contre l’absolutisme princier, A l’enseigne de l’Arbre verdoyant éditeur, 1984 ; 
399 p., couverture souple. Coin supérieur droit de la première de couverture légèrement choqué. 
Edition originale. Envoi de l’auteur. 
 
311 – Scheler, Max             € 27,00 
Nature et formes de la sympathie – Contribution à l’étude des lois de la vie émotionnelle, traduit de l’allemand par M. 
Lefebvre, Payot, Paris, 1950 ; 384 p., couverture souple. Papier légèrement bruni. Etat correct. 
Edition originale. Ex-libris (cachet). 
 
312 – Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph von         €  90,00 
Œuvres métaphysiques (1805-1821), traduites de l’allemand et annotées par Jean-François Courtine et Emmanuel 
Martineau, NRF Editions Gallimard, 1980 ; 414 p., couverture souple. Pliures sans gravité sur les première et dernière 
de couverture. Bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française et les notes. Envoi autographe signé par les deux traducteurs. 
 
313 – Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph von         € 120,00 
Contribution à l’histoire de la philosophie moderne – Introduction, traduction et notes par Jean-François Marquet, 
suivi d’une étude sur Schelling et l’histoire de la philosophie, Essai d’interprétation génétique, Presses Universitaires 
de France, 1983 ; 280 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe du traducteur. 



314 – Schlanger, Jacques            € 28,00 
Une théorie du savoir, Librairie Philosophique J. Vrin, Paris, 1978 ; 188 p., couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
315 – Sesmat, Augustin            € 45,00 
Dialectique. Hamelin et la philosophie chrétienne, Bloud & Gay, Paris, 1955 ; 358 p., couverture souple. Non coupé. 
Très bon état. 
Edition originale. 
 
316 – Sève, Lucien             € 27,00 
Marxisme et théorie de la personnalité, Editions Sociales, 1969 ; 509 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
317 – Sève, Lucien           € 27,00  
Une introduction à la philosophie marxiste, suivie d’un vocabulaire philosophique, Editions Sociales, 1980 ; 717 p., 
couverture souple à rabats. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
318 – Snell, Bruno            € 95,00  
La découverte de l’esprit – la genèse de la pensée européenne chez les grecs, traduit de l’allemand par Mariane 
Charrière & Pascale Escaig, Editions de L’Eclat, 1994 ; 479 p., couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française. 
 
319 – Sorel, Georges           € 35,00 
Essais de critique du marxisme et autres études sur la valeur-travail, présentation, traduction et notes de Patrick 
Gaud, L’Harmattan, 2007 ; 378 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
320 – Souche-Dagues, Denise          € 60,00 
Nihilismes, Presses Universitaires de France, 1996 ; 263 p., couverture souple à rabats. Très bon exemplaire. 
Edition originale. Carton contrecollé sur la page de titre « Hommage de l’auteur ». 
 
321 – Souche-Dagues, Denise          € 35,00 
Du Logos chez Heidegger, Editions Jérôme Million, 1999 ; 133 p., couverture souple. Bon exemplaire. Petite 
correction orthographique (et justifiée) du grec, effectuée à l’encre p. 31. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
322 – Stanciu-Reiss, Françoise          € 36,00 
Pour une critique vivante, Librairie A.G. Nizet, Paris, 1981 ; 114 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
323 – Stanguennec, André          € 40,00 
Hegel critique de Kant, Presses Universitaires de France, 1985 ; 336 p., couverture souple à rabats. Très bon état. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
324 – Stanguennec, André          € 27,00 
Les horreurs du monde – Une phénoménologie des affections historiques, Editions de la Maison des Sciences de 
l’Homme, 2010 ; 323 p., couverture souple. Bon état général. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
325 – Strauss, Leo           € 27,00 
Droit naturel et histoire, traduit de l’anglais par Monique Nathan et Eric de Dampierre, Editions Plon, 1969 ; 388 p., 
couverture souple. Etat correct. 
Edition originale pour la traduction. 
 
 
 



326 – Thierry, Yves           € 38,00 
Conscience et humanité selon Husserl – Essai sur le sujet politique, Presses Universitaires de France, 1995 ; 206 p., 
couverture souple à rabats. Très petites taches sur la première de couverture, sinon très bon exemplaire. 
Edition Originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
327 – Tresmontant, Claude          € 130,00 
Introduction à la métaphysique de Maurice Blondel, Les Editions du Seuil, Paris, 1963 ; 328 p., couverture souple. 
Pliure en coin du pied de la 4ème de couverture, trace d’étiquette au pied de la 1ère, sinon bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
 328 – Ulmann, André           € 27,00 
L’humanisme au XXe siècle, Editions A L’Enfant Poète, 1946 ; 199 p., reproduction hors texte d’une lithographie de 
Pablo Picasso, couverture souple. Pages non coupées. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
329 – Della Volpe, Galvano          € 120,00 
Critique de l’idéologie contemporaine – Essai de théorie dialectique, traduit de l’italien par Pierre Méthais, Presses 
Universitaires de France, 1976 ; 150 p., reliure demi-chagrin à coins. Très bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
330 – Violette, René           € 90,00 
La spiritualité de Bergson – Essai sur l’élaboration d’une philosophie spirituelle dans l’œuvre d’Henri Bergson, 
Edouard Privat Editeur, 1968 ; 570 p., couverture souple. Couverture légèrement insolée. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
331 – Wahl, Jean           € 50,00 
Traité de métaphysique – I. Le devenir – genèse des permanences – les essences qualitatives – vers l’homme II. Les 
mondes ouverts à l’homme – immanence et transcendance. Cours professé en Sorbonne, Payot, Paris, 1953 ; 724 p., 
couverture souple. Cote manuscrite et cachet de la bibliothèque d’une institution religieuse sur la page de titre, 
autre cachet sur la page lui faisant face. Quelques rousseurs claires sur les premières et dernières pages. Cotes 
réinscrites sur une étiquettes au dos de l’ouvrage. Bon exemplaire cependant. 
Edition originale. 
 
332 – Wahl, Jean           € 90,00 
Etude sur le Parménide de Platon, quatrième édition (après celles de 1926 et celle de 1927) , Librairie Philosophique 
J. Vrin, 1951 ; 279 p., couverture souple. Exemplaire non coupe. Très bon état. 
 
333 – Wahl, Jean           € 90,00 
Poèmes, Editions de l’Arbre, Montréal, 1945 ; 199 p., couverture souple, huit dessins hors texte d’André Masson. 
Couverture légèrement insolée, mouillure longitudinale étroite touchant les trois premières pages de l’ouvrage et la 
4ème de couverture, un coin légèrement corné sur la première de couverture. 
Edition originale sur papier ordinaire. Envoi au docteur Biot « qui fut pour moi un ami et un protecteur dans ces jours 
de détresse… » 
 
334 – Weil, Eric            € 60,00 
Essais et conférences – Tome 1er, Philosophie – Tome second, Politique, Librairie Plon, Paris, 1970 et 1971 ; 328 p. et 
425 p., couvertures souples. Deux tomes en deux volumes. Etats très corrects. 
Editions originales. 
 
335 – Wittgenstein, Ludwig          € 40,00 
Remarques philosophiques – Traduit de l’allemand par Jacques Fauve – Edition posthume due aux soins de Ruth 
Rhees, NRF Editions Gallimard, 1975 ; couverture très légèrement jaunie, trace d’étiquette sur la 4ème de couverture, 
intérieur frais. Bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française. 
 
 
 



336 – Wittgenstein, Ludwig          € 32,00 
Leçons sur la liberté de la volonté – traduction de l’anglais par Antonia Soulez, annotations par B. McGuinness et A. 
Soulez – suivi de Essai sur le libre jeu de la liberté par Antonia Soulez, Presses Universitaires de France, 1998 ; 352 p., 
couverture souple à rabats. Bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction et l’Essai d’Antonia Soulez. 
 
337 – Wittgenstein, Ludwig          € 35,00 
Etudes préparatoires à la 2ème partie des Recherches philosophiques, édité par G.H. von Wright et Heiki Nyman – 
Traduit de l’allemand par Gérard Granet, Trans-Europ-Repress, 1985. Très bon état. 
Edition originale pour la traduction française comportant le texte allemand en regard. 
 
338 – Wright, Georg Henrik von         € 27,00 
Wittgenstein – Traduit de l’anglais par Elisabeth Rigal, Trans-Europ-Repress, 1986 ; 229 p., couverture souple. Bon 
exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française. 
 
339 – Yovel, Yirmiyahu           € 27,00 
Kant et la philosophie de l’histoire – Traduit de l’américain par Jacqueline Lagrée, Librairie des Méridiens Klincksieck, 
1989 ; 266 p., couverture souple. Bon exemplaire. 
Edition originale pour la traduction française. 
 
340 – Yovel, Yirmiyahu           € 35,00 
Spinoza et autres hérétiques – Traduit de l’anglais par Eric Beaumatin et Jacqueline Lagrée, Les Editions du Seuil, 
1991 ; 555 p., couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
341 – Zac, Sylvain           € 35,00 
Spinoza en Allemagne – Mendelssohn, Lessing et Jacobi, Librairie des Méridiens Klincksieck, 1989 ; 237 p., couverture 
souple. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
342 – Zarader, Marlène          € 65,00 
La dette impensée – Heidegger et l’héritage hébraïque, Editions du Seuil, 1990 ; 245 p., couverture souple. Très bon 
état. 
Edition originale. 
 
343 – Zarka, Yves Charles          € 45,00 
Philosophie et politique à l’âge classique, Presses Universitaires de France, 1998 ; 296 p., couverture souple. Très bon 
exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
344 – Zarka, Yves Charles          € 45,00 
Aspects de la pensée médiévale dans la philosophie politique moderne, Presses Universitaires de France, 1999 ; 
276 p., couverture souple. Très bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
345a – Zarka, Yves Charles          € 45,00 
La décision métaphysique de Hobbes – Conditions de la politique, Librairie Philosophique J. Vrin, 1999 ; 407 p., 
couverture souple. Très bon exemplaire. 
Deuxième édition augmentée. Envoi autographe de l’auteur. 
 
345b – Zarka, Yves-Charles          € 80,00 
Hobbes et la pensée politique moderne, Presses Universitaires de France, 1995 ; 308 p., couverture souple à rabats. 
Dos très légèrement insolé. Bon exemplaire. 
Edition originale. Envoi autographe de l’auteur. 
 
 



 
Ouvrages collectifs et divers classés par thèmes 

 
 
346 – [ALQUIE] La Passion de la raison – Hommage à Ferdinand Alquié    € 80,00 
Publié sous la direction de Jean-Luc Marion, avec la collaboration de Jean Deprun 
Presses Universitaires de France – 1983 ; broché, 458 p. 
Ont collaboré à cet ouvrage : Nicolas Grimaldi, Pierre CAMINADE, Pierre-Georges CASTEX, Emmanuel LEVINAS, Jean-
Luc MARION, Pierre MAGNARD, Michel HENRY, Jean-Marie BEYSSADE, Alexandre J.L. DELAMARRE, Jean DEPRUN, 
Henri BIRAULT, Henri GOUHIER, Jean BRUN, Geneviève RODIS-LEWIS, Richard ACWORTH, Jean-Robert ARMOGATHE, 
Denise LEDUC-FAYETTE, Wolfgang RÖD, Jacques RIVELAYGUE, Alexis PHILONENKO, Jacques BRUNSCHWIG, Maurice 
CLAVELIN, Jean LEFRANC, Paul BENICHOU, Alain de LATTRE, ETIEMBLE. 
Edition originale. 
 
347 – [ARISTOTE] Dunamis, Autour de la puissance chez Aristote      € 70,00 
Textes réunis par : Michel CRUBELLIER, Annick JAULIN, David LEFEBVRE, Pierre- Marie MOREL ; Editions PEETERS – 
LOUVAIN-LA-NEUVE, 2008 
Broché, 513 p., bon état. 
Contributeurs : Jonathan BEERE, Enrico BERTI, Luc BRISSON, Sarah BROADIE, David CHARLES, Riccardo 
CHIARADONNA, Monique DIXSAUT, Louis-André DORION, Marie-Paule DUMINIL, Francesco FRONTEROTTA, Marie-
Louise GILL, Richard KING, Robert MULLER, Carlo NATALI, Marie-Pierre NOËL, Annick STEVENS, Bernard VITRAC, 
Anne-Gabrièle WERSINGER. Quelques articles écrits en anglais et un en italien. 
Edition originale 
 
348 – [ARISTOTE] La Physique d’Aristote et les conditions d’une science de la nature    € 37,00 
Actes du Colloque organisé par le Séminaire d’Epistémologie et d’Histoire des Sciences de Nice, Edités par François 
de Gantd et Pierre Souffrin, Paris, Librairie philosophique J. Vrin, 1991. 
Broché, 206 p. Bon état. 
Ont contribué à cette étude : François de Gandt, Pierre Souffrin, Jacques Brunschwig, Enrico Berti, Nicholas Denyer 
(en anglais), Rémy Brague, Robert Wardy, Hans Joachim Waschkies (en anglais), André Laks. 
 
349 – [ARISTOTE] Métaphysique et Théologie        € 32,00 
(Etudes aristotéliciennes) ; Vrin – Reprise, 1985 ; broché, 344 p., non coupé. Très bon exemplaire. 
Réimpression de divers articles sur Aristote, introuvables à l’époque, et rédigés par Pierre Aubenque, Jacques 
Brunschwig, Vianney Décarie, André de Muralt, Augustin Mansion, Joseph Moreau. 
Edition originale de la réunion de ces articles. 
 
350 – [ARISTOTE] Etudes sur la Métaphysique d’Aristote      € 32,00 
Paris, Librairie philosophique J. Vrin, 1979 ; Broché, 273 p., bon état. 
Actes du VIe Symposium aristotelicum, avec la collaboration de Pierre Aubenque, E. Berti, Jacques Brunschwig, 
Vianney Décarie, M. de Candillac, D. Harlfinger, S. Mansion, J. Owens, G. Patzig, J.-B. Skemp, E. de Strycker, M. de 
Gandillac. 
Edition originale. 
 
351 – [ARISTOTE] Biologie, Logique et Métaphysique chez Aristote              € 370,00 
Actes du Séminaire C.N.R.S. – N.S.F. Oléron 28 juin au 3 juillet 1987, publiés par Daniel Devereux et Pierre Pellegrin. 
Paris, Edition du CNRS, 1990. 
Cartonnage illustré de l’éditeur, 528 p., bon état. 
Ont participé à ce Séminaire : D. Devereux & P. Pellegrin, G.E.R. Lloyd (en anglais), P. Pellegrin, D.M. Balme (en 
anglais), John M. Cooper (en anglais),  M. Furth (en anglais), M. Frede (en anglais), D. Morrison (en anglais), D. 
Charles (en anglais), J.G. Lennox (en anglais), R. Bolton (en anglais), Jacques Brunschwig, D. Devereux (en anglais), C. 
Freeland (en anglais), M. Mignicci (en anglais), W. Kullmann (en anglais), A. Kosman (en anglais), F. Caujole-
Zaslawsky, (en anglais), S.W. Broadie (en anglais), J.l ; Labarrière, T. Maudlin (en anglais), A. Preus (en anglais), René 
Thom. 
 
 
 



 
352 – [ARISTOTE] Aubenque, Pierre, Problèmes aristotéliciens      € 48,00 
Librairie philosophique J. Vrin, 2009 et 2011, 1er tome, Philosophie théorique, broché, 418 p. ; 2ème tome, Philosophie 
pratique, broché, 264 p.. Bons exemplaires. 
Editions originales. 
 
353 – [ART - MERCIER, André] L’Art, la Science et la Métaphysique     € 120,00 
Etudes offertes à André Mercier à l’occasion de son quatre-vingtième anniversaire et recueillies au nom de 
l’Académie Internationale de Philosophie de l’Art, par Luiz Garcia Alonso, México, Evanghelos Moutsopoulos, 
Athènes, Gerard Seel, Berne ; Peter Lang éditeur, 1993. Broché, 460 p. ; bon exemplaire. 
Diverses contributions en français, allemand, anglais et castillan par 
 
354 – [ATHEISME] Les Athéismes philosophiques       € 35,00 
Textes réunis par Emmanuel Chubilleau et Eric Puisais – Actes du colloque de Chauvigny, octobre 1999 ; Editions 
Kimé, 2000, broché, 283 p. ; exemplaire en très bon état. 
Textes par Marc Puybareau, Emmanuel Chubilleau, Didier Ottaviani, Agnès Cugno, Jean-Michel Gros, Colas Duflo, 
Thierry Ottaviani, Eric Puisais, Jean-Christophe Goddard, Bernard Bourgeois, Jacques d’Hondt, Emmanuel Barot, 
Vincent Charbonnier, Jean-Claude Bourdin, Bernard Andrieu, Michel Vadée, Jean-Claude Dupont, Olivier Bloch. 
Edition Originale. Envoi. 
 
355 – [AUGUSTIN] Huré, Jean, Saint Augustin musicien       € 60,00 
D’après le De Musica et différentes pages de ses œuvres consacrées à la musique ; Editions Maurice Senart, Paris, 
1924 ; broché, 168 p. ; cachet de la bibliothèque des Etudes augustiniennes et cachet de A.R.T. Bonne Presse 
Bibliothèque. 
Edition originale. Hommage manuscrit de l’éditeur sur la première de couverture. 
 
356 – [BERNARD de CLAIRVAUX] Saint Bernard et la Philosophie     € 27,00 
Sous la direction de Rémi Brague ; Presses Universitaires de France, 1993 ; broché, 195 p. Très bon état. 
Huit communications (sur neuf) exprimées au cours du colloque qui s’est déroulé à Dijon les 27 et 28 avril 1990 par 
Rémi Brague, Joachim Kopper, Guy Lardreau, Pierre Magnard, Jean-Luc Marion, Bruno Michel, Frédéric Nef, Jeanine 
Quillet et Joseph Reiter, celle d’Emmanuel Martineau n’ayant pu être jointe à cet ouvrage. 
Edition originale. 
 
357 – [BLOCH, Olivier] Materia actuosa – Antiquité, Âge classique, Lumières    € 90,00 
Mélanges en l’honneur d’Olivier Bloch, recueillis par Miguel Benitez, Antony McKenna, Gianni Paganini et Jean 
Salem ; Honoré Champion, Paris, 2000 ; Relié (couverture de l’éditeur), 747 p.. Etat neuf. 
Contributions par Marcel Conche, Jean Salem, Alain Gigandet, Antonio Negri, Antonella del Prete, MariaFranca 
Spalanzani, Jean-Pierre Cavaillé, Madeleine Alcover, Margaret Sankey, Gianni Paganini, Wallace Kirsop, Thomas M. 
Lennon (en anglais), Rainer Specht, Pierre-François Moreau, André Tosel, Theo Verbeek, Luisa Simonutti, Miguel 
Benitez, Laurent Bove, Roland Mortier, Lorenzo Bianchi, Gianluca Mori, Ann Thompson, Alain Motu, Wiep van 
Bunge, Guillaume Pigeard de Gurbert, Paolo Quintili, Gunter Mensching, Antony McKenna, Alain Niderst, Geneviève 
Artigas-Menant, Elisabeth Quennehen, Frédéric Deloffre, Marie-Hélène Cotoni, Marion Skrzypek, Jeroom Vercruysse, 
Françoise Weil, Didier Foucault, Pierre Macheret, Paulette Carrive et Jean Deprun. 
Edition originale. 
 
358 – [BOURGEOIS, Bernard] Autour de Hegel        € 40,00 
Hommage à Bernard Bourgeois, édité par François Dagognet et Pierre Osmo ; Librairie philosophique J. Vrin, Paris, 
2000 ; Broché, 427 p.. Très bon état. 
Textes par Anne Baudart, Myriam Bienenstock, Claudio Cesa, Jacques d’Hondt, François Dagognet, André Doz, Félix 
Duque, Georges Faraklas, Hans Friedrich Fulda, Francis Guibal, Yves-Jean Harder, Rolf-Peter Horstmann, Dominique 
Janicaud, Jean-François Kervégan, Marie-Jeanne Konigson-Montain, Jean Lefranc, Béatrice Longuenesse, Catherine 
Malabou, Jean-Michel Muglioni, Philippe Muller, Pierre Osmo, Hélène Politis, Ludwig Siep, Denise Souche-Dagues, 
Valerio Verra. 
Edition originale. 
 
 
 



359 – [CULTURES] Les Cultures et le temps        € 45,00 
Etudes préparées pour l’Unesco, introduction par Paul Ricœur ; Payot/Unesco, Paris, 1975 ; broché, 276 p. ; très bon 
état.  
Ont contribué à la rédaction de cet ouvrage Paul Ricœur, Claude Larré, Raimundo Pannikar, Bettina Bäumer, Alexis 
Kagame, G. E. R. Llloyd, André Neher, Germano Pàttaro, Louis Gardet, Abdelmajid Meziane, A. Y. Gourevitch. 
Edition Originale. 
 
360 – [CYNIQUES] Les Cyniques grecs, fragments et témoignages    € 35,00 
Par Léonce Paquet ; Les Presses de l’Université d’Ottawa, 1988 ; broché, 365 p. ; Petit froissement de la couverture 
en pied de la première de couverture, tranche et premier plat légèrement ensoleillé mais bon exemplaire. 
Très nombreuses notes de l’éditeur dans le texte et bonne bibliographie en fin d’ouvrage. 
Deuxième édition après celle de 1975. 
 
361 – [DAGOGNET, François] Anatomie d’un épistémologue, François Dagognet   € 40,00 
Librairie philosophique J. Vrin, Paris, 1984 ; broché, 128 p. ; Très bon exemplaire. 
Textes des journées beaujolaises de Leçons d’anatomie épistémologique, rédigés par Georges Ganguilhem, Claude 
Debru, Gérard Escat, François Guéry, Jacques Lambert, Yves Michaud, Anne-Marie Moulin et suivis de Epilogue, 
objections et réponses par François Dagognet. 
Edition originale. 
 
362 – [DESCARTES], L’Esprit cartésien         € 280,00 
Actes du XXVIe Congrès de l’Association des Sociétés de Philosophie de Langue française (A.S.P.L.F.) du 30 août au 
3 septembre 1996, édités par Bernard Bourgeois et Jacques Havet ; Librairie philosophique J. Vrin, Paris, 2000 ; 2 
tomes en deux volumes, 1269 p. (pagination continue, T1, 1-639, T2, 641-1269) ; bons exemplaires. 
Ce Congrès, commémorant le quatre-centième anniversaire de la naissance de René Descartes, réunissait quelques 
650 inscrits dont 430 participants actifs, originaires de 38 pays, et 67 étudiants. Deux cent cinquante commu-
nications furent enregistrées, ci-reproduites, précédées de six grandes conférences par Jean-Marie Beyssade, 
Souleymane Bachir Diague, Jean-Luc Marion, François Duchesneau, Nicolas Grimaldi et Madame Hidé Ishiguro. 
Edition originale, tirage hors commerce destiné aux collaborateurs ayant participé à ce Congrès. 
 
363 – [DESCARTES] Le Discours et sa méthode        € 80,00 
Colloque pour le 350e anniversaire du Discours de la Méthode publié sous la direction de Nicolas Grimaldi et Jean-Luc 
Marion ; Presses universitaires de France, Paris, 1987 ; broché, 415 p. ; très bon état. 
Textes par Jean-Robert Armogathe, Jean-Marie Beyssade, Pierre Costabelle, , Allister C. Crombie, Edwin M. Curley, 
Willis Doney, Harry Frankfurt, Gilbert Gadoffre, Daniel Garber, Henri Gouhier, Nicolas Grimaldi, Michel Henry, 
Charles Larmore, Jean-Luc Marion, Jean-Claude Pariente, André Pessel, Wolfgang Röd, Geneviève Rodis-Lewis, 
Robert Spaeman. 
Edition originale. Envoi autographe signé par les deux organisateurs, N. Grimaldi et J.-L Marion. 
 
364 – [DESNE, Roland] Être matérialiste à l’âge des Lumières      € 45,00 
Hommage offert à Roland Desné. Textes réunis et publiés par Béatrice Fink et Gerhardt Stenger ; Presses 
universitaires de France, 1999 ; broché, 341 p. ; bon état, quelques passages soulignés à l’encre et notes marginales 
par le philosophe destinataire de l’envoi. 
Textes par Béatrice Fink, Jean Ehrard, Jean-Robert Armogathe, Michel Baridon, Annie Becq, Miguel Benitez, Yves 
Bénot, Anne Deneys-Tunney, Jean Deprun, Gianluigi Goggi, Marie-Thérèse Inguenaud et David Smith, Jean-Marc 
Kehrès, Gérard Lahouati, Jean-Louis Lecercle, Ileana Mihaila, Alain Niderst, John Pappas, Olga Penke, Ulrich Ricken, 
Gerhardt Stenger, Anthony Strugnell, Ann Thomson. 
Edition originale. Envoi autographe de Roland Desné. 
 
365 – [ECKHART] Maître Eckhart à Paris, Une critique médiévale de l’ontothéologie   € 80,00 
Les Questions parisiennes n° 1 et n° 2 d’Eckhart ; Presse Universitaires de France, 1984 ; broché, 234 p. ; bon état, 
petit accroc sur la première de couverture. 
Etudes, Textes et Traductions par Emilie Zum Brunn, Zénon Kaluza, Alain de Libera, Paul Vignaux, Edouard Weber. 
Edition originale. 
 
 
 



366 – [ENCYCLOPEDISME] L’Encyclopédisme        € 80,00 
Actes du Colloque de Caen des 12-16 janvier 1987 sous la direction de Annie Becq ; éditions Aux amateurs de Livres, 
diffusion Klincksieck, 1991 ; broché, 511 p. ; bon état. 
Les rapports de synthèse, objets de cette publication, ont été établis par les divers intervenants, savoir, par ordre 
d’intervention : Carmen Codoñer, Mounira Chapoutot-Remadi, Yves Marquet, Jean Céard, Walter Tega, Frank Kafker, 
Jacques Muglioni, Dominique Lecourt, Sylvain Auroux, Sylvain Louis, Michel Simonin, Stephen Werner, Daniel Ligou, 
Jacques d’Hondt, Jean-Pierre Diény, Monique Paulmier-Foucart, Cesare Vasoli (en italien), Jean Ehrard, Charles 
Porset, Mounira Chapoutot-Remadi, Michel de Boüard, Michel Benrekassa, Denis Hue, Jean-François Maillard, Edna 
Hindie Lemay, Wallace Kirsop, Stephen Werner, Madeleine Pinault, Annie Beck et André Magnan, Jean-Pierre Le 
Goff, Michel Salvat, Françoise Bléchet, François Weil, Jean-Pierre Cotten, Denise Degrois, Frank P. Bowman, Armand 
Llinares, Jean-Claude Margolin, Michel Korinman, Francis Goyet, Pierre Retat. 
Edition originale. 
 
367 – [EPISTEMOLOGIE] Epistémologie et matérialisme      € 80,00 
Séminaire sous la direction de Olivier Bloch ; Méridiens Klincksieck, 1986 ; broché, 321 p. ; très bon exemplaire. 
Articles par Olivier Bloch, Emile Metaxopoulos, Mathias Tripp, Patrick Dubois, Antimo Negri, Koishi Ishikawa, Jacques 
d’Hondt, Etienne Balibar, Michel Paty, Jacques Moutaux. 
Edition originale. 
 
368 – [ESPACE] L’Espace et le Temps         € 120,00 
Actes du XXIIe Congrès de l’Association des Sociétés de Philosophie de Langue Française, Dijon, 29-31 août 1988 ; 
Société bourguignonne de Philosophie & Librairie J. Vrin, Dijon & Paris, 1991 (1990 pour la date d’impression) ; 
broché, 495 p. ; bon exemplaire. 
Divers textes, classés sous huit chapitres, par Jean Ferrari, Paul Ricœur, Ilya Prigogine, René Thom, Pierre Magnard, 
Jacques d’Hondt, Claude Troisfontaines, Hervé Barreau, Gilbert Hottois, Louise Marcil-Lacoste, Guy Lafrance, 
Evanghelos A. Moutsopoulos, Fernand Brunner, Jean Frère,Franvesca Pannuti, Anna Kelessidou, Jean-François 
Duvernoy, Alain Petit, Georges Antonopoulos, Guiseppe Mazzara, Richard Bodeüs, Constantin Despotopoulos, 
Lambros Couloubaritsis, Ingeborg Schüssler, Pierre Rodrigo, Sy lvia Murr, Antoinette Virieux-Reymond, Alonso 
Tordesillas, Olof Gigon, Baudoin Decharneux, Jeannine Quillet, Wolfgang Wackernagel, Andrée Comparot, Joseph 
Baude, Georges Moyal, Jean-Marc Garaude, Virginie Ghiouli, Bernard Rousset, F. Temple Kingston, Pierre Gravel, 
Jean-Michel Le Lannou, André Pons, Bernard Carrière, Enrico Martino Vaglieri, Georg Mohr, Claudie Lavaud, François 
Marty, Zeineb herni-Ben Saïd, Maria Patrao Neves, Alain Guy, Nicole Bonnet, Fernabd Chapey, Marcel Nadeau, 
Thérèse N. Lacour, Gilbert Kahn, Jean Girondin, Ivanka Raynova, Roland Quillot, Thierry Lenain, Joachim Kopper, 
Paule Levert, Claude Boudet, Lorenzo Pena, Jacques-Bernard Roumanes, Silvano Buscaroli, Daniel Coté, Guy Bregnac, 
Georges Barthel, Jean-Marie Delivre, Thérèse Pentzopoulos-Valalas, Joanna Gornicka- Kalinowska, Maria Koutlouka, 
François Beets, Jan Gregorowicz, Jiannan He, Manolis Markakis, François Bonsack, Michel Bitbol, Henri Tintant, 
Hubert Saget, Jean-Claude Beaune, Jacques Baron, Bernard Schmitt, Ousseynou Kane, Fernand Lafargue, Guy 
Bouchard, Chantal Passot, Raymond Tschumi, René Prévost, Ludmilla Perepiolkina, Michel Jouhaud, Octavio Fullat, 
Petra Maria Perez Alonzo-Geta, Jean-Louis Allard, Joan-Carles Melich, Gabor Csepregi, Dominique Barrucand, Nicole 
Geblesco, Constantin Vereketi, Luce de Vitry Maubrey, Anne Souriau, Hedi Bourraoui, Maurice Laqueux, Louis Vax, 
Chantal Anne, Jean-Jacques Wunenburger, Pascal Dumont, Marie-Geneviève Pinsart, Spyros Tombras, Colette V. 
Michael, Polyxène Goula Mitacou, Marie Vassiliadou, Tina Spantidou, Henri Jones, Venant Cauchy. 
Edition originale. 
 
369 – [ETHIQUE] Justifications de l’éthique        € 80,00 
XIXe Congrès de l’Association des Sociétés de Philosophie de Langue Française ; Société philosophique de Louvain & 
Société philosophique de Bruxelles, Editions de l’Université de Bruxelles, Bruxelles, 1984 ; broché, 485 p. ; dos et 
quatrième de couverture insolés mais bon exemplaire. 
Allocutions, rapports et conférences par M. V. Cauchy, M. J. Paumen, Jean Ladrière, Jacques d’Hondt, Emmanuel 
Levinas, F. Brunner, M. A. Klimov, G. Lafrance, M. Lagueux, F. Marty, E. Moutsopoulos, Y. Toros, J.-L. Allard, G. 
Barthel, M. Bilolo, R. Rodeüs, E. A. Bowman, G. Bregnac, M. Canivet, P. Clair, L. Couloubaritsis, P. H. Cunningham, J. 
de Greef, G. Deledalle, C. Despotopoulos, J. Dubouchet, J.F. Duvernoy, G. Even-Granboulan, R. Franck, J. Frère, G. 
Fullat, J. Gasser, i ; Gobry, E. Griffin-Collart, A. Guy, R. Guyot, G. Hottois, G. Kahn, G. Lafrance, M. Lagueux, C. Lavaud, 
P.H. Lechat, C. Lefèvre, P. Livet, C. Lucques, F. Marty, R. Mengus, J. Moreau, A. Motte, E. A. Moutsopoulos, J. 
Moyaert, J. Natanson, R. Nardral, A. R. Ndiaye, P. Nottet, O. Okolo, S. Panou, J. Parain-Vial, T. Pentzopoupos-Valalas, 
S. Plourde, F. Pottier, R. Prévost, A. Richard, E. Riverso, L. Rossetti, A. M. Roviello, O. Souville, A. Stern, S. Stern-Gillet, 



P. A. Stucki, A. Terdjzan, F. Tinland, Y. Toros, S. Tzitzis, A. Vanandruel, P. Verstraeten, M. Vetö, J.L. Vieillard-Baron, 
A.J. Voelke. 
Edition originale. 
 
370 – [FORME] Les figures de la forme         € 27,00 
Sous la direction de Jean Gayon et Jean-Jacques Wunnenburger, préface d’Etienne Wolff de l’Académie française ; 
Editions L’Harmattan, 1992 ; broché, 310 p. ; plats et dos insolés par endroit mais bon exemplaire. 
Ont participé à la rédaction de cet ouvrage René Thom, Jean Petitot, Jean Gayon, Guilio Barsanti, Georges Thinès, 
Paul Mengal, Michel Maffesoli, Abraham Moles, Jean-Jacques Wunnenburger, Gilles Bertrand, Jean-Claude Beaune, 
Tufan Orel, Bruno David et Bernard Laurin, Michel Delsol, Hervé le Guyader, Elie Bernard-Weil, Raymond Court, 
Catherine Kintzler, Laurent Baridon, Michel Binda, Jean-Claude Chirollet, Philippe Quéau. 
Nombreuses figures dans le texte et hors texte. Bibliographies et références de tout intérêt. 
Edition originale. 
 
371 – [HEGEL] Introduction à la lecture de la Science de la logique de Hegel    € 280,00 
Trois tomes en trois volumes, 1 – L’Être, 302 p., 2 – La doctrine de l’essence, 392 p., 3 – La doctrine du concept, 
548 p. ; Aubier Montaigne, 1981, 1983 et 1987 ; état correct, petite pliure sur la première de couverture du 
deuxième tome, perforations marginales S.P. en fin des premier et deuxième volumes ; bons exemplaires. 
Ont participé à la rédaction de cet ouvrage : J. Biard, D. Buvat, J.-F. Kervegan, J.-F. Kling, A. Lacroix, A. Lécrivain.  
Editions originales de ces trois volumes. Envoi autographe sur carte des éditions Aubier contrecollée face à la page 
de titre du deuxième volume et envoi autographe sur le troisième. 
 
372 – [HEGEL] Olivier, Alain Patrick - Hegel et la musique      € 30,00 
De l’expérience esthétique à la spéculation philosophique, préface de Bernard Bourgeois ; Librairie Honoré 
Champion, 2003 ; broché, 297 p. ; très bon état. 
Edition originale. 
 
373 – [HEIDEGGER] Reading Heidegger – Commemorations      € 27,00 
Indiana University Press, 1993 ; broché, 418 p. ; bordure de la quatrième de couverture insolée ; bon exemplaire. 
Ouvrage édité par John Sallis à l’occasion du centième anniversaire de la naissance de Martin Heidegger. Tous les 
articles y figurant ont été, soit écrits en anglais, soit traduits en anglais. Ont participé à cette rédaction Robert 
Bernasconi, Walter Biernel, Jean-François Courtine, Françoise Dastur, Jacques Derrida, Parvis Emad, Eliane Escoubas, 
Rodolphe Gasché, Michel Haar, Klaus Held, Friedrich-Wilhelm von Herrmann, Samuel Lisseling, Dominique Janicaud, 
David Farrell Krell, Kenneth Maly, Adriaan T. Peperzak, William J. Richardson, John Sallis, Charles E. Scott, Jacques 
Taminiaux, Jiro Watanabe, David Wood, Shi-Ying Zhang. 
Edition originale. 
 
374 – [HOBBES] Thomas Hobbes, de la métaphysique à la politique     € 60,00 
Actes du Colloque Franco-américain de Nantes édités par Martin Bertman et Michel Malherbe ; Librairie 
philosophique J. Vrin, 1989 ; broché, 251 p. ; quelques traces de rousseurs sur les tranches sans atteintes aux plats 
des pages. Très bon état. 
Les essais contenus dans cet ouvrage ont été écrits, soit en français, soit en anglais. Ils sont le fruit d’une 
collaboration franco-américaine qui s’est développée à la faveur de deux réunions, l’une à New-York en juin 1986, 
l’autre à Nantes en juin 1987. 
Ont participé à leur rédaction Jean Bernardt, Michel Malherbe, Yves-Charles Zarka, Jeffrey Barnouw,  
Ross Rudolph, Bernard Gert, François Tricaud, Martin Bertman, Bernard Baumrin, Larry May, Micheline Triomphe, 
Paulette Carrive, Simone Goyard-Fabre, Rosamond Rhodes, Paul Johnson, Luc Borot. 
Edition originale. 
 
375 – [HOBBES] Thomas Hobbes, philosophie première, théorie de la science et politique  € 280,00 
Actes du Colloque tenu en Sorbonne et à ENS Ulm, le 30-31 mai et 1er juin 1988, sous la direction de Jean Bernhardt 
et Yves Charles Zarka ; Presses Universitaires de France, Paris, 1990 ; Grand in-16 de format in-quarto, broché, 
418 p. ; très bel exemplaire. 
Introduction par Jean Polin, textes de Yves Charles Zarka, Pierre Magnard, Martine Pécharman, Pierre Guenancia, 
Armand Beaulieu, Bernard Willms, Jeffrey Barnouw, Elhanan Yakira, André Robinet, Michel Blaye, Martin Bertman, 
Luc Foisneau, Sylvia Murr, G. A. John Rogers, Christian Lazzeri, Ross Rudolph, François Tricaud, Franck Lessay, Simone 
Goyard-Fabre, Paulette Carrive, Raymond Polin, Olivier Bloch, Renato Janine Ribeiro, Pierre-François Moreau, 



Alexandre Macheron, Pierre Garniron et Jacques d’Hondt. Tous ces textes sont en français ou traduits en 
français. Edition originale. 
 
376 – [LANGAGE] Le langage    € 60,00 
Actes du XIIIe Congrès des Sociétés Philosophiques de Langue Française, Genève, 2-6 août 1966, éditions de la 
Baconnière, Genève 1966 & 1967 ; brochés, deux tomes en deux volumes, 388 p. & 218 p. ; Très bon état. 
Le tome 1 reproduit l’ensemble des communications envoyées spontanément par les membres des sociétés 
philosophiques pour ce Congrès ; le tome 2 comprend les comptes rendus des conférences prononcées par MM. 
Emile Benveniste et Mircea Eliade, ainsi que les introductions des tables rondes dues à MM. Jean Hyppolite, Maurice 
de Gandillac, Joseph Dopp, Pierre Emmanuel et Chaïm Perelman et les discussions qui les ont suivies. 
Les quatre-vingts six communications sont l’œuvre de Pierre Aubenque, Georges Benézé, Marcel Conche, Henry 
Corbin, André de Muralt, Maurice Nédoncelle, Pierre Trotignon, Thomas Vinati, Maria Teresa Antonelli, Cyril Barrett, 
Aimé Forest, Robert Launay, Paule Levert, Urbain Marquet, Pierre Masset, Evanghélos Mitsopoulos, Joseph Ohana, 
Alexandre Tillman (Tilman-Timon), Izydora Dambska, Georges Dubal, Tadeusz Kotarbinski, Denis Zaslawsky, Pierre 
Hadot, Antoinette Virieux-Reymond, Madeleine Biardeau, S. Pinkaers, Emile Namer, Geneviève Rodis-Lewis, Ginette 
Dreyfus, Jean Starobinski, Roger Lefèvre, François Marty, F.C.T. Moore, André Metz, Angèle Kremer-Marietti, Alain 
Guy, Daniel Charles, André Coté, Andrea Galimberti, Joseph Gauvin, Robert Givord, Paul Gochet, Matthias 
Matschinski, Noël Moulloud, Georges-Hubert de Radkowski, Emmanuele Riverso, Raymond Ruyer, Fernand 
Vandamme, Maurice Brutler, Guy Bregnac, Jean-François Counillon, Jean-Marie Delivré, Marc Eigeldinger, Maria 
Golaszewska, F.J.W. Harding, Jean-Georges Lossier, Philippe Minguet, Georges Mourelos, Pierre-Maxime Schuhl, 
Boris de Spengler, Raymond Tschumi, J. Belin-Milleron, Jean Boisset, Robert Castel, Gaston Fessard, Milka Lodetti, 
Théodore Quoniam, Clémence Ramnoux, Henri Reverdin, Edmond Rochedieu, Pierre-André Stucki, L.V. Thomas, 
Georges Vajda, Roger Baron, Paul Chauchard, Georges Cottier, Aurel Kolnai, Paul-Hubert Lechat, Claire Lucques, 
Jean-Claude Margolin, Raymond Polin, Jean Pucelle, Claude Roubinet, Axel Stern, David Victoroff, Georges-Paul Villa. 
Editions originales. 
 
377 –  [MARX] Droit et liberté selon Marx    € 75,00 
Publié sous la direction de Guy Planty-Bonjour ; Presses Universitaires de France, Paris, 1986 ; broché, 220 p. ; très 
bon état. 
Six articles par Bernard Bourgeois, Jacques d’Hondt, Lucien Scève, Jean-Yves Calvez, Jean-Claude Bourdin, Jean-
Pierre Cotten. 
Edition originale. 
 
378 – [METAPHYSIQUE] Métaphysique de l’Esprit    € 30,00 
De la forme à la force ; Actes du Colloque tenu en Sorbonne les 17, 18 et 19 novembre 1995, sous la direction de 
Pierre Magnard ; Librairie philosophique J. Vrin, Paris, 1996 ; broché, 296 p. ; très bon exemplaire. 
Recueil des articles publiés à l’occasion de ce Colloque par Jean-Louis Cherlonneix, Thierry Gontier, Pierre Magnard, 
Emmanuel Faye, Agnès Minazzoli, Alain Boutot, Yves-Charles Zarka, Bruno Pinchard, André Robinet, Pierre Caye, 
Serge Trottein, Gérard Sondag, Bernard Mabille, Claude Troisfontaines, François Chenet, Jean-Louis Chrétien.  
Edition originale. 
 
379 – [NARCISSE] Un bouquet de Narcisse(s)    € 60,00 
Edition préparée par Marcelle Brisson ; éditions de l’Hexagone, Québec, 1991 ; broché, 305 p, illustrations dans le 
texte et hors texte. ; très bon exemplaire. 
Contributions par Marcelle Brisson, Mikel Dufresne, Anne Cauquelin, Marc Le Bot, Rose-Marie Arbour, François 
d’Apollonia, Louise Poissant, Gisèle Mathieu-Castellani, Pierre Sansot, Daniel Charles, Madeleine Ducrocq-Poirier, 
Claude Gagnon, Dominique Noguez, Brigitte Puckhardt, Wilfrid Reid, Eric Valentin. 
Edition originale. Envoi autographe de Marcelle Brisson. 
 
380 – [PHENOMENOLOGIE] Phénoménologie et métaphysique    € 120,00 
Sous la direction de Jean-Luc Marion et Guy Planti-Bonjour ; Presses Universitaires de France, Paris, 1984 ; broché, 
couverture rempliée, 278 p. ; Très bon exemplaire. 
Dans le cadre des Travaux de Recherche et de Documentation sur Hegel & sur Marx de l’Université de Poitiers, des 
articles par Walter Biemel, Rémi Brague, Jean-François Courtine, Didier Franck, Dominique Janicaud, Jean-Luc 
Marion, Guy Planti-Bonjour Otto Pöggeler et Denise Souches-Dagues, ont été rédigés sur des thèmes relatifs à la 
pensée de Hegel, Husserl et Heidegger. 
Edition originale. Envoi autographe de Jean-Luc Marion. 



 
382 – [MUSIQUE] La Musique dans l’œuvre de Platon    € 45,00 
Par Evanghélos Moutsopoulos ; Presses Universitaires de France, Paris, 1959 ; broché, 428 p. Bon exemplaire. 
Edition originale. 
 
383 – [RAISON] L’institution de la Raison    € 30,00 
Sous la direction de François Azouvi ; Editions de l’Institut des Hautes Etudes Sociales & Librairie philosophique 
J. Vrin, 1992 ; broché, 262 p. ; bon exemplaire. 
Contributions par François Azouvi, Bronislav Lacsko, Pierre Macheret, Joël Ganault, Michèle Crampe-Casnabet, 
François Dagognet, Bruno Belhoste, Amy Dahan Dalmedico, Roselyne Rey, Dominique Bourel, Martin S. Staum, Jean-
François Marquet, Gérard Gengembre, Pierre Magnard, Alain Renaut, Jacques d’Hondt. 
Edition originale. 
 
384 – [SPINOZA] Spinoza au XXe siècle    € 120,00 
Sous la direction de Olivier Bloch ; Presses Universitaires de France, Paris, 1993 ; broché, 591 p. ; très bon 
exemplaire. 
Actes des journées d’études organisées les 14 et 21 janvier et 18mars 1990 à la Sorbonne par le Centre de recherche 
sur l’histoire des systèmes de pensée modernes de l’Université de Paris I – Panthéon-Sorbonne (UFR de philosophie), 
présentation par Olivier Bloch, directeur du Centre, avec la collaboration de Pierre Macherey, Hélène Politis et Jean 
Salem. Les auteurs des textes : Bernard Balan, Etienne Bilibar, Laurent Bove, Alain Boyer, Franck Burbage et Nathalie 
Chouchan, André Comte-Sponville, Jean-Pierre Cotten, Paolo Cristofolini, Jacques Damade, Jean-Toussaint Desanti, 
Emilia Giancotti, Didier Gil, Bruno Huisman, Wim Klever, Anne Lagny, Manlio Iofrida, Pierre Macherey, Günther 
Mensching, Robert Misrahi, Jacques Moutaux, Antonio Negri, Bertrand Ogilvie, Hélène Politis, Myriam Revault 
d’Allonnes, Jean-François Rey, Elisabeth Roudinesco, Bernard Rousset, Jean-Jacques Szczeciniarz, André Tosel, Pierre 
Trotignon, Gerassimos Vokos, Manfred Walther, Elhaman Yakira, René Zapata, François Zourabichvili. Tous les textes 
sont suivis d’un compte-rendu des discussions qui les ont suivis. 
Edition originale. 
 
385 – [WITTGENSTEIN] Wittgenstein et le cercle de Vienne    € 85,00 
D’après les notes de Friedrich Waismann. Texte établi par Brian Mc Guinness et traduit de l’allemand par Gérard 
Granet. Texte allemand et traduction française en regard. Editions Trans-Europ-Repress, Mauvezin, 1991 ; broché, 
260 p. ; bon exemplaire. 
Edition originale de la traduction du texte allemand paru en 1967. 
 
N. B. J’ai pu écorcher, ça et là, malgré toutes les précautions prises, quelques noms d’auteurs. Que ces derniers, et les lecteurs, veuillent bien m’en excuser et me 
le signaler de façon que j’en puisse rétablir la graphie correcte.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


